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I.   AKTIVITETET E PËRGJITHSHME 

 
 
FURNIZIMI  Edhe pse prurjet e ujit në burimet e vjetra me gravitet kanë filluar te kenë 

rritje nga te reshurat e fundit, por kemi edhe shtim të kapaciteteve të reja të 

ujit përmes shpimeve te puseve, kemi arritur të kemi gjendje të 

qëndrueshme të furnizimit me ujë për të gjithë qytetin e Prizrenit.  

Kompania është angazhuar dhe ja ka arritur që në GJM1 te vitit 2014 të 

furnizojë konsumatorët me ujë të pijes 24 orë në përjashtim të zonave të 

larta të cilat furnizohen me sistem të pompimit ku dhe kemi reduktime  

brenda ditës ( Kryesisht Lagja Dardania dhe në disa lagje tjera të qytetit). 

 Në Njësitë tjera si në Malishevë, Suharekë dhe Dragash nuk ka pas probleme 

me furnizim më ujë të pijes dhe duke u bazuar në raportet e Njësive 

Operuese kemi pas furnizim të rregullt me ujë të pijes. 

 

UJI I PRODHUAR Për GJM1- 2014 ne nivel regjional janë raportuar prodhim te ujit 8,486,139 

m3, krahasuar me GJM1-  2013 kemi një rënie të prodhimit te ujit te pijes 

prej 932,667 m3 (-9.90%). Bazuar në caqet për këtë periudhë kemi rënie të 

prodhimit prej 1,649,149 m3 (-16.27%). 

 
FATURIMI Në periudhën e GJM1 - 2014 janë faturuar 3,392,589 m3, apo - 9.43% më 

pak se në  GJM1-2013 – Realizimi i caqeve (- 15.22%) 
 Faturimi në Euro në GJM1- 2014 ka qenë  1,923,526.66 €, në krahasim me 

GJM1 -2013 ka pas një rënie prej   prej  -8.64%  
 Realizimi i caqeve  (- 12.92%) 
 
INKASIMI Në periudhën e GJM1 -2014 janë inkasuar 1,426,995.01 €, apo 0.07% më   

shumë se në  periudhën  GJM1 -2013. 
 Realizimi i caqeve  (- 13.55%) 
  
 
 
UJI I PAFATURUAR UPF – m3 në GJM1-2014 5,093,550 m3- krahasuar me GJM1- 2013 (-10.21%) 

Realizimi i caqeve UPF – m3  (- 17.01%) 
 
SHPENZIMET                       Shpenzimet në periudhën e GJM1- 2014 arrinë në 1,511,846.59 € apo 6.23% 

më të larta se  në  periudhën  GJM1 -2013.  
                                                   Realizimi i caqeve  (7.67%) 
 
 
MBULIMI OPERATIV Mbulimi operativ për periudhën GJM1 - 2014 ishte 0.94 , me një përkeqesim 

prej 0.06 në krahasim prej GJM1- 2013 (1.00) 
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II.  RAPORT I SHËRBIMIT TEKNIK 
 

2.1       Aktivitetet  - Janar - Qershor – 2014 

 

*Aktivitetet e shërbimit Teknik ne nivel regjional kanë qene te pareshtura dhe janë orientuar ne mundësinë 

e furnizimit sa me te rregullt me ujë te pijes për te gjithë konsumatoret qe kjo kompani i mbulon, si dhe në 

aktivitetet teknike për uljen e humbjeve si atyre teknike po ashtu dhe atyre administrative respektivisht uljen 

e vlerave të UPF-së.  

 

*Në njesine punuese te Prizrenit gjatë ka pasur aktivitete në ndërhyrjet në rrjetin e ujësjellësit dhe te 

kanalizimit: defekte ne rrjetin sekondar dhe primar, pastrimi dhe fryrje te rrjetit me kompresor, kontrollimi i 

pusetave dhe pastrime te pusetave, kontrollime dhe pastrime te kanalizimit, riparime te rrugëve etj. (te 

dhënat ane ne forme tabelare si me poshtë). 

 

*Në këtë periudhë është bërë përurimi i dy rezervarve ne Baqevëc, investim i  realizuar nga Qeveria e R. 

Kosovës, ku pjesëmarrës në këtë investime është edhe Kuvendi Komunal i Suharekës i cili ka participuar ne 

shtimin e sasisë se ujit te pijes përmes shpimit te puseve, njëherit në këtë projekt kemi investime  edhe nga 

Kompania jone. 

  

*Sa i përket projektit pre Grumbullimin dhe trajtimin e ujerave te zeza për qytetin e Prizrenit jemi ne fazën 

fillestare te implementimit te projektit. Faza e pare e projektit është pothuajse ne fazën përfundimtare te 

fillimit te punimeve pre momentin jemi ne pritje te KfW-se e cila do ta ape fjalën përfundimtare për 

kompaninë e cila është fituese e tenderit për realizimin e punimeve.  

*Sa i përket fazës se dyte te projektit te ujerave te Zeza qe ka te beje me ndërtimin e ITUZ-se, momentalisht 

ka përfunduar faza parakualifikuese dhe jemi ne pritje te ofertave përfundimtare nga aplikantet te cilët kane 

kaluar fazën parakualifikuese, data e fundit e dorëzimit te ofertave ne pajtim me KfW-ne është caktuar data 

30 Korrik 2014.  

*Sa i përket pjesës se dyte te faze se dyte te projektit te ujerave te Zeza qe ka te beje me Masat Shoqëruese 

është përcaktuar Agjenti i Tenderit nga ana e KfW-se dhe ne jepi ne korrespondence te rregullt me te njëjtin, 

deri me tani është shpallur tenderi për ketë projekt dhe deri me tani janë dorëzuar ofertat. Agjenti i Tenderit 

se bashku me komitetin e projektit nga KRU“HRJ“ ka bere evalumin e ofertave ne fazën parakualifikuese janë 

përcaktuar  5 kompani ne këtë faze dhe jemi ne pritje te miratimit nga Agenti i tenderit dhe KfW. Deri me 

tani nde nuk kemi marre miratimin nga KfW, ne momentin e marrjes se miratimit do te njoftohen te gjithë 

aplikantet si dhe menaxhmenti i kompanisë.  

 

*Ne ministrinë e Financave është dorëzuar marrëveshja për kanalizimin e mjeteve donacion nga Qeveria 

Federale Gjermane për projektin e ujerave te zeza, Marrëveshja e pare ka te beje me shumën prej 4 milion 

Euro kurse marrëveshja e dyte për shumën prej 8 milion euro, këto marrëveshje janë dorëzuar ne ministrinë 

e financave dhe janë nënshkruar nga Ministri i Financave. Sa i përket marrëveshjes për Eficiencen e Energjisë 

Elektrike edhe kjo marrëveshje është draftuar nga ministria e financave është nënshkruar nga Kryeshefi 

Ekzekutiv dhe jemi ne pritje te nënshkrimit nga ministri i Financave, këto marrëveshje janë kusht për 

procedimin e memtutjeshem te projektit.  

*Kohë më parë ka filluar projekti i financuar nga komuna e Prizrenit „Sheshi i Lidhjes“ projekt ky i cili 

parasheh vendosjen e një gypi transportues te ujit Ø 400mm dhe  Ø 125mm si dhe projektin e ujerave fekale 
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sipas projektit te perpiluar nga zyra e konsulences, punimet janë në përfundim. Inxhinieret e konsulences 

dhe kompanisë kane dale disa here ne mbikëqyrje te punimeve, me ç rast dhe kemi konstatuar se punimet 

janë realizuar sipas paramases se dhëne nga konsulenca. Ne banesën afër zyrave te Partisë Turke është 

raportuar një ankese nga banoret ku është konstatuar interferenca e ujerave te zeza ne bodrumin e kësaj 

banese, inxhinieret se bashku me operativen kanë dake ne vendin e ngjarjes për ende nuk kanë mundur te 

konstatojnë infiltrinimin e ujerave te zeza se nga ka munde te infiltrohet, Operativa ka dale ne vendngjarje 

dhe përmes pompës ka provuar te konstatoje infiltrimin por ende nuk është konstatuar, është njoftuar 

kompania pune kryese dhe komuna e Prizrenit përmes nje shkrese elektronike nga menaxheri Teknik se ne 

rast te konstatimit te mundshme do te përgjigjen konform konstatimit.  

*Takime te vazhdueshme me CDI-ne per projektet qe do te financohen nga qeveria Zvicerane dhe R. e 

Kosovës, ne këtë takim është diskutuar lista e projekteve për te gjitha komunat ku operon HRJ, me ç’rast dhe 

është bere ndarja e projekteve për rehabilitimin e sistemeve ekzistuese dhe ndërtimi i sistemeve te reja te 

ujësjellësit, ne theks te veçante ne fazën e pare do te investohen vetëm ato fshatra te cilat nuk janë nen 

menaxhimin e HRJ-ne,  

*Vizite ne teren neper punishtet ku janë duke u zhvilluar punime me ç’rast dhe është bere inspektimi i 

punimeve nga inxhinieret e kompanisë. Momentalisht jemi duke i zhvilluar projektet e investuara nga MZHE, 

dhe kemi raportuar konform kërkesave te MZHE-se. 

 

*Kohe me pare kanë filluar punimet ne rrugën „Fetah Gega“, gjatë kësaj periudhe janë përfunduar punimet 

siç janë te parapara me kontrate, si dhe kanë zhvilluar punimet ne Rr.  „Kadri Nesho“ ku janë realizuar ne 

tersi punimet si dhe është bere pranimi teknik i punimeve. Projekt ky i investuar nga Qeveria e Kosovës, 

kompania fituese është Fanaj Enginering  dhe kanë përfunduar punimet ne kohen e paraparë. 

Dokumentacioni është dorëzuar ne MZHE. 

 

*Ka përfunduar edhe pjesa e dyte e projektit te investuar nga MZHE  Hapja e puseve te livadhet, me ç’rast 

dhe është dorëzuar komplet dokumentacioni ne MZHE. 

 

*Takim me grupin punues te këshillit ndërministror te qeverise ne objektet e Qeverise, me ç`rast është 

përgatitur ne forme te shtypur dhe elektronike zonat e burimeve te KRU“HRJ“ ne nivel regjional, ne këtë 

takim është diskutuar mundësia e zbatimit te udhëzimit administrativ 16/2012 për monitorimin e cilësisë se 

ujit, ne takim morën pjese Lulzim Pacarizi dhe Nexhmedin Shala.  

*Në çdo muajin janë bërë leximet e ujëmatësve zonal me qellim për te verifikuar harxhimet e ujit neper 

zonat e veçanta.  

*Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrura për eliminimin e humbjeve teknike. 

 Identifikimin dhe mënjanimin e lidhjeve ilegale, 

 Rehabilitimin e rrjetit te vjetër te qytetit për eliminimin e humbjeve teknike – detektimi i rrjetit te 

ujësjellësit dhe ndarja e zanave për detektim. 

 Sensibilizimin e te gjithë konsumatoreve për mos keqpërdorim te ujit te pijes ermes, fletëpalosjeve, 

informatave mediale dhe atyre te shkruara, 

 Ngritjen e vetëdijes te te gjithë konsumatoreve qe ta paguajnë ujin ne mënyrë qe te rritet inkasimi 

dhe te kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet konsumatoreve ne shërbime dhe 

investime për shërbim sa me efikas te furnizimit me ujë te pijes. 
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2.2 PRODHIMI I UJIT m3,   JANAR-QERSHOR  2014 

 

Muaji Prodhimi mujor m3  Prodhimi (l/sec) Komente 

Prizren 6.546.960     

Suharekë 1.060.917     

Dragash 204.988     

Malishevë 673.274    

Total 8.486.139  540   

 

 

2.3 MIRËMBAJTJA E RRJETIT – SANIMI I DEFEKTEVE,    JANAR-QERSHOR  2014 

Njësia Operative Ujësjellësi- uji  i  pijes Kanalizimi Total  

Prizren 540 411 951 

Suharekë 175 29 204 

Dragash 25 0 25 

Malishevë 108 46 254 

Total 848 486 1.334 

 

 

2.4 Zyra për planifikim dhe zhvillim  

 

Për periudhën qe po raportojmë ne kuadër te zyrës se Plan Zhvillimit grupet e organizuara te cilat veprojnë 
ne teren kanë vazhduar bllombimet neper qytetin e Prizrenit  për të kryer refreshimin këto kanë arritur këto 
rezultate. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   Prizren Total –Gjithësej        Total 

1 Bllombim-Kontrata 140 

2 Dera Mbyllyr (Heren e dyte) 559 

3 Ujematesa te bllokuar 04 

4 Pa ujemates 31 

5 Zavendsime 21 

6 Nuk kane lidhje te ujit 17 

7 Rekorde te reja per blockmapping 25 

8 Me puse 03 

9 Bllombim per here te dyte 81 

10 Regjistrim paushall 15 

11 Bllombimet e me hershme 731 
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AKTIVITETET KRYESORE 
1. Aktivitetet ne fshatin Murademaj 

 

 Bllombim-Kontrata 49. 

 Instalim te ujëmatësve 23. 

 Demontim-Montim te ujëmatësve 14. 

 Dera Mbyllyr 10.  

 Zëvendësime 20. 

 Vend i papershtateshem për montim te ujëmatësve 09. 

 Konsumatore me ujëmatës 26. 

 Konsumatore qe kërkojnë ç’kyçje 03. 

 Rekorde te reja ne harte për Blockmaping 78 rekorde 
 

2. Aktivitetet ne fshatin Sopij – Suharekë 

 Ujëmatës te bllombuar 224 Ujëmatës. 

 Kontrata te nënshkruar   224 Kontrata 

 Konsumatoret qe ekipa jone nuk ka pasur  qasje 38 konsumator. 

 Konsumatoret qe nuk kane lidhje te ujit 112. 

 Konsumatoret qe kane lidhje te ujit, mirëpo nuk kane shërbime 30. 

 Konsumatoret pa ujëmatës 39.   

 Konsumatoret qe duhet te regjistrohen 16.  

 Konsumatorët me puseta te bllokuara 03.  

 Konsumatoret qe nuk pranojne 01. 
 

3. Aktivitetet ne fshatin Doberdelan – Suharekë 

 Ujematësa te bllombuar 169 Ujematësa. 

 Kontrata te nënshkruar   169 Kontrata 

 Konsumatoret qe ekipa jone nuk ka pasur  qasje 32 konsumator. 

 Konsumatoret qe nuk kane lidhje te ujit 09. 

 Konsumatoret qe kane lidhje te ujit, mirpo nuk kane sherbime 02. 

 Konsumatoret qe duhet te regjistrohen 04.  

 Konsumatoret me puse 59. 
 
4.  Aktivitetet ne fshatin Semetishtë – Suharekë 

 Ujëmatës te bllombuar 90 Ujematësa. 

 Kontrata te nënshkruar 90 Kontrata. 

 Konsumatoret qe ekipa jone nuk ka pasur  qasje 39 konsumator. 

 Konsumatoret qe nuk kane lidhje te ujit 73. 

 Konsumator me lidhje uji, por ne shërbim jo 04.  

 Konsumatoret me puse 21. 

 Konsumatoret pa ujëmatës 15.   

 Konsumatoret qe deklarojnë qe janë me puse 17. 
5.  Kontrata-Bllombime ne qytetin e Suharekës 

 Ujëmatës te bllombuar 180 . 

 Kontrata te nënshkruar   180 . 

 Konsumatoret qe ekipa jone nuk ka pasur  qasje 63 . 

 Konsumator me puse 61.  

 Konsumator me lidhje uji, por ne shërbim jo 03.  

 Konsumatoret pa ujëmatës 24.   

 Konsumatoret qe duhet te regjistrohen 04.  
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 Konsumatoret qe nuk pranojnë 01. 
 
 
6. Ne muajin Prill - Qershor, grupi i tereni  demontim – montim me njësi ne Prizren kane arritur qe gjithsej te 
demontojnë dhe montojnë 355 ujëmatës, ekziston raporti i veçantë. 
 
7. Grupi i detektimi të rrjetit të ujësjellësit ka bërë gjithsej 126 detektime, gjatë  detektimit kanë hasur në 86 
defekte, ekziston raporti i veçantë. Po ashtu gjatësia e rrjetit të detektuar është 7,027 m. 
 
8. Është bërë leximi dhe monitorimi i ujëmatësve zonal për këtë muajt Prill-Qershor, ku ujëmatësit zonal ne 
pikat matëse: Jusuf Gervalla, Sheshi i Lidhjes, FSK-ja për arsye te kushteve atmosferike si dhe faktorit njeri 
nuk kemi arrit me i lexuar, ndërsa ne piken matëse te Ura e Gani Tades e kemi lexuar me date: 05.05.2014, 
Sheshi i Lidhjes 
(punime ne shesh), Fehmi Lladrovci leximi i ujëmatësit është bere me date: 07.07.2014 dhe ne Vlashne  
është marr kapaku i pusetes, pikat tjera janë kontrolluar dhe rezulton se te gjithë ujëmatësit janë ne gjendje 
te rregullt për muajt Prill-Qershor.  
 

 

2.5 Servisimi i ujëmatësve –  JANAR – QERSHOR 2014 

 

Ky sektor  është në kombinim edhe me ekipen e mirëmbajtjes së pompave dhe detektimit, bënë servisimin 

dhe  kalibrimin ujëmatësve  të profileve  Φ(13-100 ) mm. 

Janarl-Qershor 2014 

Njësia 
Operative Profili Ø mm Sasia / copë Vërejtje 

Prizren 

 
1/2" 257 Ujëmat.i riparuar per depon e kompanisë. 

-10 cope ½ “  ,   -10 cope ¾ “ 
Ujëmat. Të riparuar per „Radoniqin“ -9 cope ¾ “ 
-Spitali Rajonal Prim.Dr.Daut Mustafa – Riparimi i 
ujëmat:  2 x Ø100  dhe  1 x Ø 1“ 
-„Radoniqi (njës.oper.Rahovec) 40 copa 3/4" 
-Asambleja komunale –Prizren Pastrimii i ujëmat. Ø 50 
-„Ramateks“ Ø 100 dhe 1“: Riparim 
-„Radoniqi (njës.oper.Rahovec) 
  73 + 2 (konsum.) copa 3/4" 

 
3/4" 603 

 
1'' 56 

 
5/4'' 1 

 
6/4'' 0 

Gjithsejt: 917 

Suharekë 

1/2" 0 

  

3/4" 0 

1'' 0 

Gjithsejt: 6 

Dragash 

1/2" 7 

    

3/4" 35 

1'' 2 

Gjithsejt: 44 

Malishevë 

1/2" 2 

  

3/4" 40 

1'' 0 

Gjithsejt: 42 
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2.6 ANALIZAT E UJIT TË PIJES- TM-1 DHE - TM2 -  2014 
 
JANAR-MARS 2014 

      

Muaji 
Nr. 

Total 

Biologjike Kimike 

Nr. 
Total Pergj. 

nuk I 
pergj. Nr. Total Pergj. 

nuk I 
pergj. 

JANAR 151 108 80 28 43 42 1 

SHKURT 124 87 67 20 37 37 0 

MARS 147 103 100 3 44 44 0 

Total 374 250 247 3 124 123 1 

% e Deshtimeve 1.2 0.8 

% e Desht. Total             1.1 

 
 
 
PRILL-QERSHOR- 2014 

      

Muaji 
Nr. 

Total 

Biologjike Kimike 

Nr. 
Total Pergj. 

nuk I 
pergj. Nr. Total Pergj. 

nuk I 
pergj. 

PRILL 165 122 89 33 43 43 0 

MAJ 136 94 81 13 42 40 2 

QERSHOR 141 99 90 9 42 42 0 

Total 442 315 260 55 127 125 2 

% e Deshtimeve 17.5 1.6 

% e Desht. Total             12.9 

 

JANAR-QERSHOR- 2014 
      

Muaji 
Nr. 

Total 

Biologjike Kimike 

Nr. 
Total Pergj. 

nuk I 
pergj. Nr. Total Pergj. 

nuk I 
pergj. 

JANAR 151 108 80 28 43 42 1 

SHKURT 124 87 67 20 37 37 0 

MARS 147 103 100 3 44 44 0 

PRILL 165 122 89 33 43 43 0 

MAJ 131 89 81 13 42 40 2 

QERSHOR 141 99 90 9 42 42 0 

Total 864 613 507 106 251 248 3 

% e Deshtimeve 17.3 1.2 

% e Desht. Total             12.6 
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2.7 Raport  nga   Menaxheri i projekteve 
 
*Projekti : Programi Mbeshtetes per uje dhe Kanalizim ne zonat Rurale  Faza e V-te  
*Investues:  Qeveria Zvicrane dhe Qeveria e Kosoves  
Implementues:  Dorsch Gruppe (Dorsch  International Consultants) nga Gjermania  dhe CDI(Community 
development initiatives ) nga kososva   (Ekipi I stafit Nderkombetar dhe  Vendor ) 
*Vlera e pergjithshme e investimeve  14,000.000. Euro ,  per  shtat Kompanit Rajonale te Kososves . 
*Qellimi : Sherbimet publike te Kososves te mbulojn me furnizim te  ujit te pijshem  pjesen me te madhe te 
popullesis  ne tere vendin dhe te menagjoj  sistemin  e trajtimit te ujrave te zeza ne  pilot projektet . 
*Takimi i pare i grupit punues , Zyret e Hidroregjionit Jugor Prizren  
Ne kete  takim kan marr pjese Kryetaret e Kuvendeve Komunale  ( Prizreni,Suhareka, Dragashi, Malisheva 
,Mamusha ), Hidroregjioni jugor. Ne takim u prazentua Program Mbeshtetes  per uje dhe Kanalizim  ne zonat 
Rurale ne Kososve  - RWSSP-Faza e V-te 
*Programi do te ket disa komponenete  : 
Komponeneta  e pare - perfitues do te jene fshatrat qe nuk kan fare sIstem te ujesjellsit  
Komponeneta  e dyte – Fshaterat qe kan sistem te ujesjellësit  por kan nevoj te rehabilitoren per te qene 
plotesisht   funksional. 
Komponeneta e trete - Ndertimi i  impianteve  biologjik per trajtimin e ujrave te zeza ne zonat rurale -  pilot 
projekte   
Komponeneta  e katerte - Zona e pare mbrojtese e burimeve ujore 
*Caktimi i Anetareve  te Grupit punues  
Implementuesit e programit  kerkues qe te caktohen  nga nje anetar i Kuvendeve Komunal edhe 
Hidroregjioni Jugor  me kompetenca te plota per te  marr pjes ne grupin  e punes . 
Programi  Mbeshtetes per uje dhe kanalizim ne Zonat Rurale ne Kososve  - Faza e V-te  do te jete kater 
vjeqar. 
Takimi i dyte , Zyret e Hidroregjionet Jurgo”,  Agjenda ,  
*Prezentimet e projekt propozimeve nga Komuna e Prizrenit, Suharekes, Malisheves, Mamushes dhe 
Dragashit, Anetaret e Grupit punues; 
1.Zenel Zenelaj   nga  Hidroregjioni Jugor  
2.Florim  Krasniqi , Drejtor i Urbanizmit  - K.K. Dragash 
3.Nexhat Ramadani  , Drejtor  i Sherbimeve Publike - K.K. Suhareke 
4/Urim  Kastrati  ,Drejtor  i Urbanizmit - K. K. Malisheve  
5. ........................  K.K. Prizrenit  
6..............................K.K.Mamushes  
*Ne kete  taim u diskutuan fshatrat te cilat nuk kan fare ujesjelles  dhe  jene ne prioritet dhe njeherit jene  
mundesit reale  per furnizim me uje , por u mungon  sistemi i ujesjellesit.  
*Kuvendi Komunal i Prizrenit dhe Mamushes nuk kan perzgjedh anetarin e Grupit punues . 
Ne takimet e radhes  me prioritete eshte komponeneta  e pare  -Fshatrat qe skan fare sistem te ujesjellasit. 
*Detyra  ne vijim  e grupit punues me implementuesit e projeketit  eshte  pergaditen projeketet ideore  per 
fshatrat  te cilat do te jene ne listen  e  propozuar per investime .  
Faza e pare e aplikimit   mbyllet ne gusht  Takimet vazhdojn sipas nevojes . 
Maj, 2014 
*Projekti : Ndertimi I rezervarit V=3000m3  ne Baqevc  
Punimet e izolimit  te jashtem kan perfundue  ne tersi , eshte duke vazhduar mbushja e rezervareve per rreth 
me material mbushes . 
 Takimet : 
*Me perfaqsuesit e CDI dhe udheheqesit e njesive  operative  SU,MA,DR,PZ  me 14/05/2014  
Tema ; Investimet ne zonat rurale , pergaditja e project perpozimeve   
*Dita boterore e  Metrologjise ne Republikën e  Kosoves. 
Dhurimi i paisjes ne shfrytezim  per kalibrimin e ujematesave  nga Ministria e Tregtis dhe Industrise  
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*Fillimi I punimeve ne Drenas   Kuvendi Kominal Malishevë -Rrjeti i ujesjellesit, Investim;  Usaidi, K .Komunal 
Malisheve ,  
*Fillimi I punimeve ne Baqevc Faza e dytë - Hulmtimi i burimeve te reja “Krismat e Salih Shabanit” ne 
Mushtisht dhe ndertimi i rezervarit v=1000m3, mjetet e zotuara nga Qeveria  e Republikës sè Kosovës - 
Ministria e Financës  me shumen  298,000.00 euro. 
 

 

 
 

III. RAPORT I SHËRBIMIT RAJONAL PËR KONSUMATORË 

 

3.1 Aktivitetet 

 
 

 Në fund të GJM1 2014 në nivel rajonal janë shtyp dhe shpërnda te konsumatorët  40,091  fatura,.Në 
GJM1 2014   në krahasim me GJM1 2013  kemi 2290 fatura të lëshuara me tepër.  

 Gjatë muajit GJM1 2014  janë faturuar 3,392,589 m³ ujë, nëse e krahasojm me GJM 1 2013 kemi një  

faturim  më të vogël prej  353,285 m³.   

Faturimi më i vogël në këtë periudhë vjen për këto arsye: 
- Te një numër i konsumatorëve institucional këmi rënie të konsumit pasi të njëjtit kanë bërë 

zgjedhje alternative për furnizimin me ujë (kanë hapë puse individuale si dhe kane riparu 

rrjedhjet mbrenda ujëmatësit), në vazhdim po japim emrat e disa konsumatorëve dhe 

sasinë : 

Emri i konsumatorit 
Sasia e harxhuar  
GJM1 2013(m³) 

Sasia e harxhuar  GJM1 
2014 (m³) Diferenca 

Abi & Elif (rr. Tirana) 103,753 1,030 -102,723 

 Abi Center (rr. Komuna e Parisit) 2,840 7 -2,833 

 Abi Center (rr. Komuna e Parisit) 2,756 1 -2,755 

Hotel Theranda 1,286 2 -1,284 

Hotel Theranda 807 30 -777 

Shk.Fill. "Emin Duraku" 10,864 3,270 -7,594 

Burgu i Qarkut 8,523 3,727 -4,796 

Konvikti i studenteve 9,305 4,422 -4,883 

Shkolla teknike "11 Marsi" 22,269 1,568 -20,701 

Qendra Sportive" Sezai Surroi" 7,554 1,654 -5,900 

Spitali Rajonal "Daut Mustafa" 94,252 41,496 -52,756 

TOTAL 264,209 57,207 -207,002 

 
- Vendosja e ujëmatësve të konsumatorët të cilët janë faturu paushal sipas vendimit të 

ZRRUK ( pas vendosjes së ujëmatësve faturimi i matur është më i vogël e që ka ndiku në 

rëniën e sasisë së faturuar, vetëm gjatë vitit 2013 janë vendos rreth 2000 ujëmatës në nivel 

rajonal). 
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- Ngarkesa paushalle nga ekipet e kontrollës dhe shkyjes për ujin e shfrytëzuar te 

konsumatorët të cilën janë zbuluar lidhje jashtë ujëmatësit.(kemi zbulu më tepër lidhje 

ilegale në 2013 se sa në 2014). 

- Ndërprerja e shërbimeve të furnzimit me ujë të Mamushës dhe Landovizës ( rreth 700 

konsumatorë) 

- Secila njësi operative ka dhënë arsyetimet e veta lidhur me rënien apo rritjen e faturimit. 

 
                                                        

 
 

GJM1    2014 

            
1   Uji i Faturuar   Njesia     3,392,589  

            
2   Konsumatorët Shtëpiak   m3     2,806,870  

            
3   Konsumatorët Komercial-Industrial   m3        228,978  

            
4   Konsumatorët Institucional   m3        355,769  

 
 

3.2     Raport I ekipes së Kontrollës dhe shkyçjes 

Nr. Njesia Operative 
Lidhjet 
e reja Shkyçjet  

Lidhje 
ilegale 

Verifikimi i 
ujëmatësve 

Inkasimi nga 
Kontro. 

1 Prizren 398 22 16 4,356 74,653.94 € 

2 Suharekë 275 51 30 2,150 10,244.00 € 

3 Malishevë 27 24 20 1,389 3,495.68 € 

4 Dragash 1 0 0 0 3,916.35 € 

5 KRU "Hidroregjioni Jugor" 701 97 39 7,895 92,309.97 € 

 

 
3.3     PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË MOS ARRITJEN E OBJEKTIVAVE: 

- Mospagesat e rregullta e rregullta mujore nga konsumatorët e mëdhëj (institucionet) 

- Pamundësit teknike në realizimin e shkyqjeve te konsumatorët që jetojn në ndërtesa 

kolektive(banesa) 

- Vështirësitë në inkasim si rezultat i mospagesës së obligimeve rrjedhëse për shërbimet e 

ujësjellsit : 

1. Te konsumatorët e amvisërisë- gjendja e rënde ekonomike  

2. Te bizneset – pamundësia e pagesave  rrjedhese  e cila vjen nga rënia e punës në 

biznese. 
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- Rritja e numrit të konsumatorëve si raste  sociale  si dhe rritja e konsumatorëve që nuk kanë 
mundësi për ti paguar obligimet ndaj kompanisë. 

- Mosfurnizimi i rregullt me ujë në disa zona (reduktime) po ndikojn në inkasim të shërbimeve 
të ujësjellsit dhe kanalizimit. 

 
 

 

3.4     MASAT E PROPOZUARA PËR PËRMIRËSIMIN E PERFORMANCËS 

 
4. Stimulimi i inkasantëve në nënshkrimin e kontratave me konsumatorë në teren  për riprogramimin e 

borxheve mbi 200 euro 

5. Ndryshimi i faturës mujore për shërbimet e ujësjellsit dhe kanalizimit, ku nga muaji korrik e tutje 

konsumatorët mund të paguajn me KOS-GIRO te secila bankë komerciale. 

6. Vazhdimësia e punës së ekipeve të kontrollit për së bashku me operativen për shkyqjen e 

konsumatorve borgjlinj të  mëdhej mbi =300,00 euro, të cilët nuk bëjn pagesa dhe riprogramim të 

borxhit.. 

7. Kontaktet më të shpeshta me konsumator që kan shuma të larta të borgjëve në mënyrë që të arrihet 

nënshkrimi i kontratave për riprogramimin e borgjëve në menyrë që këta konsumatorë të futen në 

sistem të pagesave të fakturave 

8.  Konsumatoret të cilët shkyqen nga rrjeti për mos pages nuk do të rikyqen pa i paguar së paku 30% 

të borgjit total . 

9. Marrja e masave ligjore sipas Zyres Rregullative për shkqjen e konsumatorve për mos pages. 

10. Rritja e efikasitet të ekipes së kontollës dhe ekipës së shkyqjes. 

11.   Padia e konsumatorve në gjykatë për mos pagesë. 

12. Limitimi apo normimi i kontrollës për mbledhjen e borgjeve aty ku kan vështirsi inkasantet 

 

 

 
 
 
 
 

3.5 RAPORT I MEDIAVE 

 

JANAR-QERSHOR  2014 

Nr. PËRSHKRIMI MEDIAT 
NUMRI 

TOTAL 

1   NJOFTIME  TV-OPINION    

    TV  TV-BESA 19 

    RADIO  TV-PRIZRENI   

    SHTYPI DITOR  RADIO HELIX   

     LAJM   
2  INTERVISTA   RTK   

   TV KLAN KOSOVA   
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   RADIO YEKHIPE RTK 10 

    TV-OPINION   

    TV-BESA   

    TV-PRIZRENI   
3  EMISIONE LIVE NË TV TV-OPINION  1 

4  REPORTAZH - TV     www.kosovapress.com 

1 

            RTK   
5 EMISIONE - PËRURIME RTK          

    TV-BESA 3 

  TV KLAN KOSOVA   

    TV-OPINION   

    TV-PRIZRENI   

    RTV21   

    www.kosovapress.com   
6 KONKURSET LAJM   

    KOHA DITORE 15 

7  ARTIKUJT-SHTYPI DITOR KOSOVA SOT   

    ZËRI, LAJM, EPOKA E RE   
8 LIGJËRATË PËR TRAJTIMIN E 

UJËRAVE TË ZEZA 

TV-OPINION 1 

      ARTIKUJT- SHTYPI  ELEKTRONIK www.tv-opinion.com 

  

9   www.gazetaeprizrenit.com 

28 

    www.indeksonline.net   

    www.gazetajetanekosove   

    www.prizrenpres.com   

    www.rtklive.com   

    www.kosovapress.com   

    www.zeri.info   

    www.koha.net   

    www.rtv21.tv   

    www.gazetaexpress.com   
10 PREZANTIM PËR TRAJTIMIN E 

UJËRAVE TË ZEZA 

TV-OPINION, TV-BESA, TV-Prizren 
 1 

11 DEBAT PUBLIK ME QYTETARË TV-OPINION, TV-Prizren 1 

 
 

IV. RAPORT I DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 

 

4.1.  Aktivitetet   Janar-Qershor 2014 

 
Departamenti i administratës  gjatë këtij tremujori është marrë me  përgatitjen e raporteve dhe informatave 
nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të parapara për këtë 
departament. 
 

 Gjatë këtij tremujori janë përgatitur të gjitha procesverbalet dhe vendimet e marra nga Bordi i 
Drejtorëve,Komisioni i Auditimit,komiteti i financave,komiteti për hulumtime dhe teknologji,komiteti 
për staf dhe shpërblime dhe Kryeshefi Ekzekutiv. 

http://www.kosovapress.com/
http://www.tv-opinion.com/
http://www.gazetaeprizrenit.com/
http://www.indeksonline.net/
http://www.prizrenpres.com/
http://www.rtklive.com/
http://www.kosovapress.com/
http://www.koha.net/
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 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat në mes të kompanisë dhe palëve të treta nga lëmia e 
veprimtarisë së Kompanisë. 

 Gjithashtu ky shërbim lëshon për të punësuarit të gjitha llojet e aktvendimeve,autorizimeve dhe 
vërtetimeve  nga fusha e marrëdhënieve të punës. 

 Janë përgatitur Vendime për mbikëqyrje të punimeve dhe pranim teknik te punimeve për projektet e 
investuara me mjetet vetanake të Kompanisë dhe nga buxheti i Komunave te njësive punuese sipas 
kërkesës së shërbimit teknik. 

 Janë përtërirë Marrëveshjet e Shërbimit për shërbimet e ujësjellësit dhe ujërave të zeza me 
Komunën e Prizrenit,Suharekës dhe Dragashit. Pas skadimit të afatit fillestar janë vazhduar edhe 
për katër(4) vjet të tjera. 

 Në Departament të Administratës kemi pas auditim nga Auditori i Jashtëm “Kanuni i Auditorit” për 
vitin 2013. 

 Janë përgatitur dhe shpallur në shtypin ditorë 8 (tetë) konkurse për vendet e parapara të punës 
nga Menaxhmenti i Kompanisë. 

 Janë bërë ndërrime në pozitat e vendeve të punës me pëlqimin e punëdhënësit dhe punëmarrësit 
varësisht nga dinamika e punës dhe nevojat e domosdoshme të Kompanisë. 

 I është ndërprerë kontrata e punës një punëtori në njësinë e Prizrenit(B.Sh)ngase nuk është 
lajmëruar disa ditë në vendin  e tij të punës  dhe nuk ka bërë asnjë njoftim për mosardhjen e tij në 
punë. Në njësinë e Malishevës për shkak të përmbushjes së pakënaqshme të detyrave të punës 
punëtorit F.K I është ndërprerë kontrata e punës me skadimin e kohëzgjatjes së kontratës . 

 Një punëtor I njësisë së Suharekës është lënduar në vendin e tij të punës dhe në përputhje të nenit 
5. paragrafi 2. të Ligjit Nr. 04/L-161 për Sigurinë dhe Shëndetin në punë punonjësit I është bërë 
pagesa e shpenzimeve të mjekimit nga lëndimi në punë. 

  Kanë bërë punë praktike profesionale student të Universitetit të Prizrenit  në fushën e Kontabilitetit, 
Menaxhimit të burimeve njerëzore, Menaxhimit të Projekteve, në fushën e Informatikës dhe 
Komunikimit. Puna praktike profesionale është zhvilluar në mbikëqyrje të udhëheqësit nga shërbimit 
përkatës.  

 Në përputhje me nenin 95 të Ligjit e Punës në Kosovë  Nr. 03/L-212,dhe nenit 7, alineja 2  e Statutit 
të Kompanisë,Bordi i drejtorëve ka Aprovuar njëzëri “Rregulloren mbi Përgjegjësin Disiplinore dhe 
Materiale të Punëtorëve  të  K.R.U. “Hidroregjioni Jugor” Sh.A. – Prizren. 

 Janë përpiluar dispozita të përgjithshme lidhur me detyrat dhe obligimet e rojtarëve nëpër objektet 
e KRU”Hidroregjioni Jugor”sh.a,nder të tjera përfshihen edhe formulari i procesverbalit gjatë 
pranim-dorëzimit të ndërrimit dhe formulari I procesverbalit nëse ka ndodhur ndonjë defekt në 
objekt. 

 Përgjigje NJPMNP që nuk kemi pasur kërkesë për qasje në dokumentet publike për periudhën janar-
mars 2014 nga asnjë profil i aplikuesve dhe se në të ardhmen nëse paraqiten kërkesa te tilla do te 
trajtohen në përputhje me Ligjin Nr.03/L-215 për qasje në dokumente publike. 

 Sipas kërkesës së NJPMNP është plotësuar dhe dërguar ne Njësi lista e udhëtimeve zyrtare të 
punonjësve te KRU"Hidroregjioni Jugor"gjatë vitit 2013 si dhe lista  me sqarimin e dhënë nga 
shërbimi financiar lidhur me sponzorimet dhe donacionet nga KRU"Hidroregjioni Jugor"sh.a Prizren. 

 Pjesëmarrja në grupin punuese në SHUKOS  për rishikimin dhe ndryshimin e Statutit të SHUKOS-it. 
 
 
 
 

4.2  PERSONELI 

 
NUMRI I PUNËTORËVE SIPAS NACIONALITETEVE - GJENDJA: QERSHOR 2014 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 
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Nacionaliteti Shqiptarë 
Boshnjak dhe 
Musliman 

Romë, Ashkali 
dhe Egjiptas Turq 

Gjithsejtë 
numri i 
punëtorëve 

Numri i Punëtorëve 251 36 6 11 304 

Numri i Punëtorëve në % 82.6 11.8 2.0 3.6 100  

 
 
NUMRI I PUNËTORËVE NË 1000 KONSUMATORË DHE SIPAS GJINISË 

GJINIA: NR NR. % Nr. Në 1000 Kon. 

FEMRA: 33 10.86 
 

MESHKUJ: 271 89.14 
 

TOTAL 304                             

 
 
 
 
 
KUALIFIKIMI I PUNËTORËVE - GJENDJA: QERSHOR 2014 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 

  KUALIFIKIMI 

Kualifikimi Fakultet Bachelor 
Sk.K. 
e lartë 

Sh. e 
mesme Sh.N.E 

Shkolla 
fillore 

Pa 
kualifikim Gjithsejë  

Nr. i punetorëve 29 19 0 195 0 56 5 304 

Kualifikimi në % 9.54 6.25 0.00 64.14 0.00 18.42 1.64   

 
 

4.3  RAPORTI  LIDHUR ME PUNËT E KRYERA ME GJYQËSORIN 

                                            JANAR – QERSHOR 2014 
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Paraqitja tabelare  e  Vendimeve të lëshuara nga Ankesat e konsumatorëve 
 

Gjatë këtij tremujori janë shqyrtuar edhe Ankesat e konsumatorëve të cilat janë shqyrtuar në aftin optimal 
nga Komisioni për shqyrtimin e Ankesave të Konsumatorëve ku janë nxjerrë Vendime dhe të njëjtat u janë 
dërguar konsumatorëve.  
 
 
 

Muaji 
Sasia e 
Vendimeve të 
lëshuara 

Vërejtje 

Janar 43  

Shkurt 43  

Mars 72  

Prill 30  

Maj 37  

Qershor 31  

TOTAL 256  

 

 

V. RAPORT I SHËRBIMIT FINANCIAR 

 

5.1 Aktivitetet  Janar-Qershor  2014 
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JANAR / 1 1 1 / / 3 / / / /  6 

SHKURT / 1 / / 1 4 2      8 

MARS / 2 / / 1 10 2      15 

PRILL  1 1 / / / 2 5 / 3 / / 12 24 

MAJ / / / / / 1 2 / / / / 3 6 

QER. / / / / / 2 3 / / / / 5 10 

TOTAL 1 5 1 1 2 19 17 / 3 / / 20 69 
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Kontrollimi dhe barazimi i llogarive të pagueshme dhe të arkëtueshme; 
Raportet ditore nga shërbimi i arkës, gjendjen e arkës në lidhje me inkasimet ditore, ato të amëvisrisë, 
bizneseve, gjendjen e llogarive bankare, kontimin e tyre, barazimet etj; 
Kontrollimi dhe nënshkrimi i kërkesave për blerje, me apo pa kontratë 
Kontrollimi dhe nënshkrimi i faturave për blerjet si dhe regjistrimi i tyre në kontabilitet, pas kontrollimeve; 
Rifreskimi i shënimeve; të pagueshmet dhe të arkëtueshmet 
Kontrollimi i borxheve të konsumatoreve dhe borxhet ndaj furnitorëve, barazimi i furnitorëve si dhe pagesa 
ndaj tyre. 
Përgatitja e raporteve mujore; faturimi, inkasimi dhe shpenzimet; ZRRUK, etj 
Takime me kryeshefin lidhur me performancen e majit të kaluar të kompanisë si dhe takime me menaxherët 
e njësive. 
Raportet ditore me shërbimet brenda departamentit të financave si dhe brenda  ndërmarrjes; 
Takim me menaxhmentin e kompanisë, me shërbimet përkatëse, etj; 
Angazhim i departamentit të financave është në vazhdimësi në kryerjen e detyrave dhe obligimeve të saj, në 
ofrimin e shërbimeve për sektorët tjerë të kompanisë në mënyrë që të përmirësohet dhe perfomanca e 
kompanisë. 

 
 

5.2 Shpenzimet  Janar-Qershor 2014 

 
Shpenzimet operative të ndërmarrjes për tre mujorin e II-të të 2014, në krahasim me shpenzimet e  
tremujorit të parë të vitit, kanë qenë më të ulëta, kjo ka ndikuar që edhe  mbulueshmëria të jetë më e lartë. 
Më poshtë do t’i cekim disa nga arsyet dhe ndryshimet në disa nga pozicionet kryesore të shpenzimeve. 

Nëse shikojmë shpenzimet në pozicionin e pagave, ato janë rritur në një përqindje të vogël të tyre, duke 

ditur se zona operuese po rritet dhe shërbimet ndaj konsumatorëve po bëhen më të mira, gjithashtu edhe 

numri i punëtorëve për këtë tre mujor është shtuar. 

Te shpenzimet e energjisë elektrike kemi rënie të tyre, edhe pse kemi shtim të pompave të në burimet e reja 

që kompania ka hapur, shpenzimet e energjisë elektrike janë më të ulta sepse në tremujorin e dytë të vitit 

faturohemi me tarifën verore.  Te pozicioni i derivateve nuk kemi ndonjë ndryshim që do të ndikonte në 

shpenzimet totale, pra në këtë tremujor kemi një rënie të vogël të shpenzimeve për derivate. 

Ndërsa te mirëmbajtja, kemi një rritje të shpenzimeve, pra nevoja për intervenime në rrjet dhe mirëmbajtje 

të pompave ka qenë më e lartë në këtë tre mujor në krahasim me tremujorin e fundit.  

Investimet tona janë duke vazhduar në gjetjen e burimeve të ujit, lëshimin e rezervuarve të rinj të ujit, 

shtrirjen e rrjetit të ri të gypave të ujësjellësit, intervenimeve në rrjetin ekzistues, me ndihmën e 

donacioneve nga qeveria dhe komunat, si dhe nga investimet tona vetanake, duke ditur misionin tonë, në 

ofrimin e shërbimeve te të gjithë qytetarëve në zonën ku ne operojmë. 

Edhe pse angazhimi jonë në inkasim vazhdon me një përkushtim të shtuar, në këtë tremujor, në krahasim 

me tremujorin e parë,  kemi një rënie të inkasimit. Shkak për këtë është se, inkasimi tek kategoria e 

institucioneve ka rënë, për arsye të mos alokimit të buxhetit të tyre, gjë që kjo ka ndikuar direkt në rënie të 

inkasimit. 
 
 
 
5.3 RAPORTI I PERFORMANCES  – JANAR- QERSHOR -  2014 

●  NJËSIA PUNUESE - PRIZREN 
   

MUAJI JAN-QERSH 2013 JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 
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Prodhimi m3                   7,661,997                    6,546,960               (1,115,037) -14.55 

Faturimi m3                   2,998,723                    2,615,784                  (382,939) -12.77 

Faturimi nga uji €           1,598,279.01 €            1,440,547.11 €  -        157,731.90 €  -9.87 

Faturimi- te tjera €                50,472.47 €                 21,772.78 €  -          28,699.69 €  -56.86 

Faturimi Total €          1,648,751.48 €           1,462,319.89 €  -        186,431.59 €  -11.31 

Inkasimi nga uji €           1,118,767.01 €            1,108,951.56 €  -            9,815.45 €  -0.88 

Inkasimi - te tjera €                31,533.33 €                 21,728.45 €  -            9,804.88 €  -31.09 

Inkasimi Total €          1,150,300.34 €           1,130,680.01 €  -          19,620.33 €  -1.71 

Nr. i Konsumatorëve                        29,025                         29,996  971 3.35 

% e inkasimit  70.00 76.98 6.98 9.98 

Shpenzimet           1,110,844.63 €            1,140,972.80 €             30,128.17 €  2.71 

Uji I pafaturuar në m3                   4,663,274                    3,931,176                  (732,098) -15.70 

Uji I pafaturuar ne % 60.86 60.05 -0.82   

Mbulimi operativ 1.04 0.99 -0.04   

 
      39,455.71 €  -     10,292.79 €  -      49,748.50 €  

  
 
AKTIVITETET KRYESORE 
 

13. Në fund të GJM1 2014 në njësin e Prizrenit janë shtyp dhe shpërnda te konsumatorët  29.996  fatura, 
prej tyre: 25.886 amvisëri , 3.731  biznese dhe 399 institucione.Në GJM1 2014   në krahasim me 
GJM1 2013  kemi 971 fatura të lëshuara me tepër.  

14. Gjatë muajit GJM1 2014  janë faturuar 2,615,784 m³ ujë të ndarë në këto kategori: amvisëri: 

2,189,420 m³, biznese: 182,403 m³ dhe institucione 243,961 m³ ujë. Nëse e krahasojm me GJM 1 

2013 kemi një  faturim  më të vogël prej  382,939 m³.   

Faturimi më i vogël në këtë periudhë vjen për këto arsye: 
- Te një numër i konsumatorëve institucional këmi rënie të konsumit pasi të njëjtit kanë bërë 

zgjedhje alternative për furnizimin me ujë (kanë hapë puse individuale si dhe kane riparu 

rrjedhjet mbrenda ujëmatësit), në vazhdim po japim emrat e disa konsumatorëve dhe 

sasinë : 

Emri i konsumatorit 
Sasia e harxhuar  
GJM1 2013(m³) 

Sasia e harxhuar  GJM1 
2014 (m³) Diferenca 

Abi & Elif (rr. Tirana) 103,753 1,030 -102,723 

 Abi Center (rr. Komuna e Parisit) 2,840 7 -2,833 

 Abi Center (rr. Komuna e Parisit) 2,756 1 -2,755 

Hotel Theranda 1,286 2 -1,284 
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Hotel Theranda 807 30 -777 

Shk.Fill. "Emin Duraku" 10,864 3,270 -7,594 

Burgu i Qarkut 8,523 3,727 -4,796 

Konvikti i studenteve 9,305 4,422 -4,883 

Shkolla teknike "11 Marsi" 22,269 1,568 -20,701 

Qendra Sportive" Sezai Surroi" 7,554 1,654 -5,900 

Spitali Rajonal "Daut Mustafa" 94,252 41,496 -52,756 

Total 264,209 57,207 -207,002 

 
- Vendosja e ujëmatësve të konsumatorët të cilët janë faturu paushal sipas vendimit të 

ZRRUK ( pas vendosjes së ujëmatësve faturimi i matur është më i vogël e që ka ndiku në 

rëniën e sasisë së faturuar, vetëm gjatë vitit 2013 janë vendos rreth 1200 ujëmatës në nivel 

rajonal). 

- Ngarkesa paushalle nga ekipet e kontrollës dhe shkyjes për ujin e shfrytëzuar te 

konsumatorët të cilën janë zbuluar lidhje jashtë ujëmatësit.(kemi zbulu më tepër lidhje 

ilegale në 2013 se sa në 2014). 

 
 
 
 
 
 
 

                                                             GJM1    2014  

            
1   Uji i Faturuar   Njesia     3,392,589  

            
2   Konsumatorët Shtëpiak   m3     2,806,870  

            
3   Konsumatorët Komercial-Industrial   m3        228,978  

            
4   Konsumatorët Institucional   m3        355,769  

 
 
 

15. PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË MOS ARRITJEN E OBJEKTIVAVE: 

- Mospagesat e rregullta e rregullta mujore nga konsumatorët e mëdhëj (institucionet) 

- Pamundësit teknike në realizimin e shkyqjeve te konsumatorët që jetojn në ndërtesa 

kolektive(banesa) 

- Vështirësitë në inkasim si rezultat i mospagesës së obligimeve rrjedhëse për shërbimet e 

ujësjellsit : 

3. Te konsumatorët e amvisërisë- gjendja e rënde ekonomike  

4. Te bizneset – pamundësia e pagesave  rrjedhese  e cila vjen nga rënia e punës në 

biznese. 
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- Rritja e numrit të konsumatorëve si raste  sociale  si dhe rritja e konsumatorëve që nuk kanë 
mundësi për ti paguar obligimet ndaj kompanisë. 

- Mosfurnizimi i rregullt me ujë në disa zona (reduktime) po ndikojn në inkasim të shërbimeve 
të ujësjellsit dhe kanalizimit. 

 
 

 
16. MASAT E PROPOZUARA PËR PËRMIRËSIMIN E PERFORMANCËS 

 
17. Stimulimi i inkasantëve në nënshkrimin e kontratave me konsumatorë në teren  për riprogramimin e 

borxheve mbi 200 euro 

18. Ndryshimi i faturës mujore për shërbimet e ujësjellsit dhe kanalizimit, ku nga muaji korrik e tutje 

konsumatorët mund të paguajn me KOS-GIRO te secila bankë komerciale. 

19. Vazhdimësia e punës së ekipeve të kontrollit për së bashku me operativen për shkyqjen e 

konsumatorve borgjlinj të  mëdhej mbi =300,00 euro, të cilët nuk bëjn pagesa dhe riprogramim të 

borxhit.. 

20. Kontaktet më të shpeshta me konsumator që kan shuma të larta të borgjëve në mënyrë që të arrihet 

nënshkrimi i kontratave për riprogramimin e borgjëve në menyrë që këta konsumatorë të futen në 

sistem të pagesave të fakturave 

21.  Konsumatoret të cilët shkyqen nga rrjeti për mos pages nuk do të rikyqen pa i paguar së paku 30% 

të borgjit total . 

22. Marrja e masave ligjore sipas Zyres Rregullative për shkqjen e konsumatorve për mos pages. 

23. Rritja e efikasitet të ekipes së kontollës dhe ekipës së shkyqjes. 

24.   Padia e konsumatorve në gjykatë për mos pagesë. 

25. Limitimi apo normimi i kontrollës për mbledhjen e borgjeve aty ku kan vështirsi inkasantet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

●  NJËSIA PUNUESE - SUHAREKË 
   

MUAJI JAN-QERSH 2013 JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                      920,671                    1,060,917                   140,246  15.23 
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Faturimi m3                      388,885                       379,779                      (9,106) -2.34 

Faturimi nga uji €              214,767.99 €               208,182.52 €  -            6,585.47 €  -3.07 

Faturimi- te tjera €                12,668.76 €                   7,284.26 €  -            5,384.50 €  -42.50 

Faturimi Total €             227,436.75 €              215,466.78 €  -          11,969.97 €  -5.26 

Inkasimi nga uji €                99,391.79 €               123,964.09 €             24,572.30 €  24.72 

Inkasimi - te tjera €                13,207.03 €                   7,285.36 €  -            5,921.67 €  -44.84 

Inkasimi Total €             112,598.82 €              131,249.45 €             18,650.63 €  16.56 

Nr. i Konsumatorëve                          4,271                           5,056  785 18.38 

% e inkasimit  46.28 59.55 13.27 28.67 

Shpenzimet              142,492.33 €               179,065.14 €             36,572.81 €  25.67 

Uji I pafaturuar në m3                      531,786                       681,138                   149,352  28.08 

Uji I pafaturuar ne % 57.76 64.20 6.44   

Mbulimi operativ 0.79 0.73 -0.06   

 
-     29,893.51 €  -     47,815.69 €  -      17,922.18 €  

  
 

 

FAKTORËT QË KANË NDIKUAR NË MOSARRITJEN E OBJEKTIVAVE 

 

Mos plotësimi i limitit nga ana e  Inkasantëve. 

Mospagesa e faturave nga një pjesë e Institucioneve. 

Furnizimi jo i mirë me ujë  në fshatin Studenqan për shkak të rritjes së kërkesës në këtë periudhë 

kohore dhe mungesës së ujit, furnizimi jo i mirë i pjesës periferike të qytetit të Suharekës për shkak 

të nivelit të ultë të rezervuarit të qytetit,si dhe furnizimi i pamjaftueshëm në fshatin Dobërdelan dhe 

një pjese të fshatit Sopijë. 

Papërgjegjësia evidente e konsumatorëve në shfrytëzimin e ujit të pijes dhe lidhjet ilegale të cilat 

qojnë në humbje të mëdha komerciale si dhe mungesa e një përkrahjeje të mirëfilltë institucionale 

për ndëshkimin dhe disciplinimin e këtyre keqbërësve.. 

Pamundësia e shkyçjeve të konsumatorëve që nuk paguajnë faturat e ujit për shkak të shkaqeve 

objektive, siç është dëmtimi i rrugëve dhe mungesa e kapaciteteve profesionale dhe financiare nga 

ana e njësisë tonë për t’i kthyer ato në gjendjen e mëparshme, etj. 

Shpenzimet e mëdha të rrymës elektrike si pasojë e angazhimit të pompave të ujit. 
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MASAT E PROPOZUARA PËR PËRMIRËSIMIN E PERFORMANCËS 
 

Puna sa më me përgjegjësi dhe korrektësi të plotë në teren e Inkasantëve dhe ekipit të Kontrollës, 
në leximin e rregulltë të ujëmatësve, shpërndarjen e rregulltë të faturave, hulumtimin dhe zbulimin 
e lidhjeve ilegale në rrjet, si dhe pasivizimin apo eliminimin nga lista e konsumatorëve të cilëve nuk 
iu ofrohen shërbimet tona, ose për shkaqe objektive, nuk i shfrytëzojnë këto shërbime. 
Ngritja e vazhdueshme e nivelit të profesionalizmit dhe të përgjegjësisë në punë e shërbimit 

operativ në teren, duke siguruar furnizim sa më të mirë me ujë të pijshëm dhe me parametra 

optimal higjieno-sanitar, riparimin efektiv dhe në kohë reale të defekteve të ndryshme që mund të 

shfaqen në rrjetin e ujësjellësit dhe kanalizimit, ashtu që ndikon në rritjen e imazhit pozitiv të 

Kompanisë tek konsumatorët dhe qytetarët në përgjithësi. 

Ngritja e vazhdueshme e nivelit të profesionalizmit dhe të përgjegjësisë në punë e shërbimit për 

konsumatorë, duke siguruar trajtim sa më korrekt dhe profesional të të gjitha ankesave dhe 

kërkesave të konsumatorëve, shqyrtimin e tyre dhe kthimin e përgjegjës në kohë reale, si dhe 

eliminimin e anomalive të ndryshme në listat e konsumatorëve, siç është faturimi i dyfisht, 

mbingarkimi eventual në muaj të caktuar, faturimi paushall i konsumatorëve që nuk dihet se pse 

janë regjistruar, derisa për kohë të gjatë ose nuk kanë ujë, ose nuk e shfrytëzojnë ujin e rrjetit 

publik, ashtuqë po krijohen borgje të këqija dhe asnjëherë nuk kemi një gjendje përafërsisht reale 

në këto lista. 

Ngritja e një grupi Kontrolle  në nivel regjional, në përbërjen e të cilit do të hynin edhe pjestarë të 

policisë, inspektorateve komunale e ndoshta edhe gjyqtarë dhe të cilët do të kishin përkrahjen e 

plotë të institucioneve, në mënyrë që menjëherë dhe në vend ngjarje të shqiptonin gjoba dhe të 

bënin ekzekutimin e tyre, deri në një disciplinim të plotë të konsumatorëve keqpërdorues të ujit dhe 

të stabilizimit eventual të gjendjes në teren.  

 

Rritja e presionit ndaj Institucioneve komunale dhe bizneseve të cilët nuk i kryejnë obligimet ndaj 

Kompanisë tonë. 

 

Bashkëpunimi me mediat lokale në sensibilizimin konsumatorëve në veçanti dhe opinionit publik në 

përgjithësi, mbi domosdoshmërinë e shfytëzimit sa më racional të ujit, si një artikull jetik për 

kualitetin e jetës së qytetarëve  dhe ndërgjegjësimit të vazhdueshëm të tyre për obligimet që kanë 

ndaj Kompanisë në shfrytëzimin legal të ujit dhe pagesën e tij. 

Bashkëpunimi me Organet udhëheqëse komunale dhe Inspektoratin në arritjen e këtyre 

objektivave të parashtruara në pikën 5. qoftë edhe duke e kushtëzuar pagesën e ujit me ndonjë 

shërbim komunal, derisa kjo të parashihet si zgjidhje e duhur dhe e nevojshme, për çka jemi në 

koordinim të plotë edhe me Kryetarin e Komunës, për të gjetur një zgjidhje të pranueshme. 

 Përfundimi i ndërtimit të Kaptazhës së re të ujit te burimi në Studenqan, pas hulumtimit dhe 

sigurimit të një sasie dukshëm më të madhe të ujit të pijes, ashtu që do të stabilizohet furnizimi si 

dhe do të rritet inkasimi. 
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SHËRBIMI TEKNIK 
AKTIVITETET GJASHTË MUJORE – NJËSIA NË SUHAREKË 

 Furnizimi me ujë – GJM1 - 2014 

- Furnizimi me ujë gjatë këtij tre mujori ka qenë kryesisht i mirë dhe pa reduktime, me   përjashtim të 

fshatit Dobërdelan, ku sasia e ujit që është prodhuar, nuk ka qenë e mjaftueshme për tërë fshatin. 

Kjo situatë tani më është tejkaluar dhe kemi furnizim të pandërprerë. 

- Probleme më të vogla me furnizim me ujë ka pasur edhe në fshatin Studenqan për shkak të 

mungesës së ujit, mirëpo edhe këtu kemi intervenuar dhe kemi shtuar sasinë e ujit, por mbetet të 

ndërtohet kaptazha e re dhe të stabilizohet furnizimi. 

- Edhe më tutje kemi furnizim jo adekuat në periferi të qytetit të Suharekës dhe ate për shkak të 

nivelit të ultë të bazenit në Shirokë, prej nga furnizohet qyteti dhe si pasojë kemi shtypje të ultë, 

ndërsa në pikat më të larta fare nuk ka furnizim. 

 Uji i prodhuar 

Për GJM-1 të vitit 2014 kemi rritje të sasisë së ujit të prodhuar për 140.246 [m3], në raport me 

GJM-1 të vitit 2013, pra nga 920.671[m3] në GJM-1 2013, është ngritur në 1.060.917[m3] në 

GJM-1 2014. Kjo mund të arsyetohet edhe  për shkak të rritjes së numrit të konsumatorëve për 

785 konsumatorë më shumë. 

 Uji i pafaturuar 

Edhe uji i pafaturuar  në GJM-1 2014 ka shënuar rritje për 149.352 [m3], pra nga 531.786 [m3] në 

GJM1 2013, në 681.138 [m3] në GJM1 2014, ose për 28.08[%]. 

Edhe përkundër masave të vazhdueshme të shërbimit teknik në mirëmbajtjen e rrjetit të 

ujësjellësit, raportet tregojnë se uji i pafaturuar mbetet në kuotën mbi 60[%], që do të thotë se 

është një problem i vazhdueshëm dhe  i cili kërkon një mobilizim më të përkushtuar të të gjithë 

mekanizmave institucional edhe jashtë kompanisë tonë, në mënyrë që të kemi rezultate më të 

mira në parandalimin e keqpërdorimit të ujit të pijes. 

 Analizat e ujit – TM1 2014 

Gjatë GJM1 2014 janë realizuar 83 mostra të analizave bakteriologjike, prej tyre 76 iu kanë 

përgjigjur standardeve, ndërsa 7 prej tyre jo. 

 Rregullimi i defekteve – GJM1 2014 

                   - Rrjeti primar 4 defekt 
- Rrjeti sekondar 201 defekte 

- Zëvendësimi i ujëmatësve dhe xhamave 5 raste 

- Debllokimi i kanalizimeve 33 ndërhyrje 

- Stacionet e pompimit 22 defekte 

 Vazhdimi i punimeve në ndërtimin e Rezervuarit V= 2 × 1500 m3 

Lidhja e gjashtë puseve me Rezervuarin 

Gjatë muajit janar është hap kanali përgjatë vijës së puseve, janë vendosur gypat e ujit me 

dimensione sipas sasisë së ujit të secilit pus deri në hyrje kryesore në Rezervuar, e poashtu edhe 
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rrjeti elektrik është instaluar i veçantë për secilën pompë dhe vazhdon deri te komanda kryesore 

e cila do të jetë në objektin përcjellës të Rezervuarit. 

 Montimi i pompave në Stacionin e ri të pompave “Krismat e Sali Shabanit” 

Sipas sasisë së ujit që kanë, në gjashtë puse janë montuar pompat me të gjitha pjesët përcjellëse 

dhe me fuqi adekuate nga 5,5 [kw] – 18,5 [kw]. 

 Vazhdimi i punimeve në ndërtimin e Rezervuarit V= 2 × 1500 m3 

Testimi i Rezervuarit dhe gypit DN 315[mm]PE të ujësjellësit nga Rezervuari deri në Gelancë. 

Është bërë mbushja e njërës pjesë të Rezervuarit me vëllim V= 1500 m3 me ujë nga dy puse dhe 

është testuar për 48 orë. Është konstatuar çdo gjë është në rregull për këtë pjesë të rezervuarit, 

nuk ka rrjedhje, prandaj kanë vazhduar punimet në izolimin dhe mbushjen e hapsirës nga ana e 

jashtme. 

Gjithashtu është bërë edhe testimi i gypit DN 315[mm]PE, nga rezervuari deri në Gelancë, duke 

vazhduar pjesë-pjesë. 

Deri në pjesën e fundit 1500m afër lidhjes kryesore në Gelancë, testimi është përfunduar dhe 

çdo gjë ka qenë në rregull, mirëpo për shkak se shtypja në atë pikë ka arritë në vlerën 10bar, nuk 

kemi mundur të vazhdojmë më tutje derisa të vendoset një barometer në kyçjen kryesore dhe 

mandej të testohet edhe pjesa e mbetur. 

 

Vërejtje: 

Edhe në bazë të kuotave të terenit, por edhe në bazë të rezultateve të matjeve gjatë testimit të 

gypit, vërehet se presioni në pjesën e fundit të gypit, e kalon vlerën prej 10[bar], derisa sipas 

atestit gypat e kanë shtypjen e lejuar deri në 10[bar], prandaj mendojmë se duhet të bëhet një 

komorë shkarkuese në një pozitë të përshtatshme, në mënyrë që presioni të jetë i 

përballueshëm për rrjet dhe i mjaftueshëm që t’a mbuloj tërë zonën e shërbimit. 

 

 Montimi i pompave në Stacionin e ri të pompave “Krismat e Sali Shabanit” 

Sipas sasisë së ujit që kanë, në dy puse janë montuar pompat me të gjitha pjesët përcjellëse dhe 

me fuqi adekuate nga 5,5 [kw] – 18,5 [kw]. 

 

 Shtrirja e rrjetit sekundar në lagjen “Shala” në Mushtisht 

- Hapja e kanalit L= 550 [m] 

- Vendosja e gypit DN 63[mm], L=500[m] dhe DN 50[mm], L=50[m] 

- Kyçja në rrjetin primar DN 110[mm] PE, DN90[mm]PE, DN75[mm]PE dhe DN63[mm]PE, për katër 

rrugë në këtë lagje. 

- Funksionalizimi i gypit DN75[mm] në gjatësinë L=250[m]. 

- Rregullimi i gjashtë defekteve në rrjetin e ri. 

- Duke mos përfshirë konsumatorët në katër rrugët ku janë bërë vetëm kyçjet në gypat primar, janë 

kyçyr në rrjet 25 konsumatorë të cilëve iu kanë montuar edhe ujëmatësat. 

 

 Hulumtimi i ujit në afërsi të burimit ekzistues në fshatin Studenqan 

Në afërsi të burimit ekzistues, është bërë një hulumtim i ri i ujit me makineri të rëndë, me ç’rast 

është thyer guri dhe është shtuar dukshëm sasia e ujit të pijshëm, sipas matjeve të përafërta 

diku në mes (20-25)[l/s]. 

Mëpastaj është gërmuar një sasi e madhe dheu dhe është pastruar tereni në afërsi të burimit. 
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Të gjitha punimet e deritanishme në mënyrë vullnetare i ka kryerë ndërmarrja private nga fshati 

Studenqan “FLORI” sh.p.k. 

Në vendin ku është gërmuar dheu, kemi paraparë ndërtimin e një Kaptazhe për grumbullimin e 

ujit, prej nga një pjesë e madhe e fshatit do të furnizohet me rënie të lire, ndërsa për një pjesë 

tjetër do të montohen pompat ekzistuese. 

 

 Vendosja e pompës 18,5[KW] në fshatin Doberdelan 

Në bazë të një marrëveshje bashkëpunimi në mes Kompanisë sonë dhe Komunës së Suharekës, 

Njësia punuese në Suharekë ka marrë përsipër kryerjen e punimeve në vendosjen e një pompe 

uji 18,5[kw] në një pus të hapur më herët. 

Vlera totale e projektit sipas paramasës dhe parallogarisë ka qenë 13,785.81 Euro, prej të cilave 

Komuna ka marrë përsipër 10,000 Euro, ndërsa pjesa tjetër prej 3785,81Euro janë paraparë si 

bashkëinvestim nga ana jonë, kryesisht për ekzekutimin e punimeve. 

Punimet kanë përfunduar krejtësisht dhe tani fshati Doberdelan është i furnizuar plotësisht me 

ujë të pijshëm dhe pa reduktime. 

 
Bashkëpunimi me Komunën e Suharekës 

1. Kemi realizuar një marrëveshje bashkëpunimi për furnizimin me ujë të fshatit Doberdelan si 

bashkëfinancim në vlerë prej 13,785.81 Euro, prej të cilave Komuna  ka investuar me shumën 

prej 10,000.00 Eurove. 

 

2. Me kërkesën tonë, Kryetari i Komunës  ka dhënë si donacion një pompë uji me fuqi 37[kw] 

me të gjitha paisjet përcjellëse, duke përfshirë gypat metalik, pjesët fazonike dhe tabelën 

komanduese të rrymës elektrike, ashtu siç ka qenë e montuar nga KFOR-i në kampin 

Kazablanka në Shirokë. 

Kjo pompë është montuar në stacionin e pompave te “Pusi Atit”e cila do të shërbej për 

furnizim më të mirë me ujë të qytetarëve gjatë sezonit veror. 

3. Kemi arritur një marrëveshje në parim që intervenimet në rrugë të ndryshme që i bënë Njësia 

jonë me qëllim të rregullimit të defekteve, e ku shpesh dëmtohet asfalti, shtrimin e asfaltit e 

ka marrë përsipër Komuna pa kompensim nga ana jonë. 

Kjo marrëveshje është nënshkruar nga Kryetari i Komunës dhe po aplikohet. 

4. Kemi marrë një pëqim nga Kryetari i Komunës për hulumtim dhe shtim të sasisë së ujit në 

fshatin Peqan dhe poashtu një kërkesë me shumë nënshkrime të qytetarëve dhe të Kryesisë 

së këtij fshati për t’a marrë nën menagjim sistemin e ujësjellësit.Ky fshat, sipas regjistrimit të 

fundit të popullsisë ka 2153 banorë. 

5. Kemi bërë hulumtimin dhe kemi shtuar dukshëm sasinë e ujit në fshatin Studenqan. Më tutje,  

në koordinim me Drejtorinë e shërbimeve publike  po  investohet nga komuna në ndërtimin e 

Kaptazhës së re në fshat, ashtu që do të stabilizohet plotësisht furnizimi me ujë.  

6.  Kemi realizuar disa takime me Drejtorin e shërbimeve publike, 

z.Nexhat Ramadani, në përpjekje për t’i koordinuar veprimet në relacionin Komunë-

Hidroregjion-CDI, për të përfituar sa më shumë investime nga Programi mbështetës i CDI-së 

për ujë dhe kanalizim në zonat rurale. 
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Në këtë program po synojmë të përfshihen fshatrat Dubravë, Bukosh, Reqan dhe Maçitevë, 

ku do të bëhet shpërndarja e rrjetit të ri të ujësjellësit dhe furnizimi me ujë nga Rezervuari i 

ri “Krismat e Sali Shabanit” në Baçevc, si dhe në rehabilitim do të hyjnë fshatrat Greikoc, 

Gelancë, Leshan, dhe Tërrnje. 

7. Poashtu kemi biseduar edhe për intervenime në Kaptazhat e fshatit Peqan dhe Sopi, janë 

pregaditur projektet me paramasa dhe shpresojmë që së shpejti të kalojnë në fazën e 

realizimit. 

8. Në marrëveshje me Drejtorin e shërbimeve publike, z.Nexhat Ramadani, kemi përfituar nga 

Komuna dyzet (40) kamiona rërë në vlerë prej 2000 Euro, për shtrimin e rrugës që shpie deri 

te Bazeni “Krismat e Sali Shabanit” në Baçevc.  

 

9. Së bashku me Drejtorin e Shërbimeve publike, z. Nexhat Ramadani, kemi vizituar fshatin 

Bllacë, ku jemi njoftuar me gjendjen ekzistuese të sistemit të ujësjellësit në këtë fshat dhe 

kemi marrë përsipër si Njësi që të bëjmë një Raport për Komunën në lidhje me masat që 

duhet ndërmarrë për t’a rivitalizuar ujësjellësin, gjë të cilën e kemi kryerë dhe ia kemi dërguar 

Komunës. 

10. Janë në përfundim punimet në ndërtimin e Kaptazhës së re të ujit në fshatin Studenqan, dhe 

presim që së shpejti të lëshohet në punë, në mënyrë që të stabilizohet edhe furnizimi me ujë 

në këtë fshat.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●  NJËSIA PUNUESE - DRAGASH 
   

MUAJI JAN-QERSH 2013 JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                      219,886                       204,988  -14,898 -6.78 

Faturimi m3                      111,442                       101,186  -10,256 -9.20 
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Faturimi nga uji €                73,085.70 €                 67,146.45 €  -            5,939.25 €  -8.13 

Faturimi- te tjera €                  2,026.79 €                      660.00 €  -            1,366.79 €  -67.44 

Faturimi Total €               75,112.49 €                67,806.45 €  -            7,306.04 €  -9.73 

Inkasimi nga uji €                55,129.78 €                 57,947.91 €               2,818.13 €  5.11 

Inkasimi - te tjera €                  2,026.80 €                      509.95 €  -            1,516.85 €  -74.84 

Inkasimi Total €               57,156.58 €                58,457.86 €               1,301.28 €  2.28 

Nr. i Konsumatorëve                          1,083                           1,357  274 25.30 

% e inkasimit  75.43 86.30 10.87 14.41 

Shpenzimet                52,258.27 €                 60,588.77 €               8,330.50 €  15.94 

Uji I pafaturuar në m3                      108,444                       103,802                      (4,642) -4.28 

Uji I pafaturuar ne % 49.32 50.64 1.32   

Mbulimi operativ 1.09 0.96 -0.13   

 
        4,898.31 €  -       2,130.91 €  -         7,029.22 €  

  
AKTIVITETET KRYESORE:  
 
     Prodhimi i ujit ka pasur rënje sepse vazhdimisht në periudhen Janar-Qershor 2013-2014  ka kërkesa më të 
uleta si rrezultat i emigrimit te popullates ne Dragash. 
     Faturimi ka qenë më i ulët se në kete periudhe sepse faturimi është në lidhshmëri me prodhimin e ujit. 
Ne baze te statistikave numri i konsumatorve ka rritje   nga 1083 ne 1 357 konsumator,por renja e prodhimit 
gjersishte hargjimit te ujit justifikohet me largimin jasht vendit  400 konsumatorve te komunitetit Goran . 
 

26. PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË MOS ARRITJEN E OBJEKTIVAVE: 

 Objektivat financiare jan arritur dhe performanca eshte pozitive 
     Inkasimi ka pasur rritje si rrezultat i angazhimit ne inkasim si dhe marrrja ne menagjim e fshatit Brezne. 
     Numri i konsumatorëve është rritur për 230 konsumator të ri sepse është marrë në menagjim fshati 
Brezne. 
Aktivitetet financiare jan realizuar sipas rregulloreve dhe performanca ne njesi nuk ka qene pozitive sepse 
kemi patur rritje te shpenzimeve. 
     Shpenzimet  janë rritur në krahasim me vitin e kaluar sepse ka pasur aktivitete të shtuara gjatë marrjes në 
menagjim të fshatit Brezne. 
     Mbulimi operativ ka pasur rënje sepse në këtë kanë ndikuar  shpenzimet e krijuara në tremujorin e parë 
gjatë aktiviteteve të marrjes në menagjim të fshatit Brezne. 
 

27. MASAT E PROPOZUARA PËR PËRMIRËSIMIN E PERFORMANCËS 

 
 -Angazhimet shtesë te ekipes se kontrolles per te verifikuar keqëpërdorusit si dhe angazhime më të mëdha 
te ekipes së detektimit për të gjetur rrjedhjet, duke ulur humbjet e UPF. 
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-Shërbimi sa më i mirë dhe professional për qytetarët, dhe zgjidhja me korrektësi e ankesave dhe kërkesave 
të tyre. 
-Vetëdisimi i qytetarve për shfrytzimin e drejt te ujit të pijes, duke mos e keqpërdorur, njeherit të jenë të 
pëgjegjshëm në pagesa ndaj sherbimit të Kompanisë. 
-Inkasantët të kembengulin  që gjithësesi tek konsumatorët  të paguajnë  së paku faturat mujore. 
-Bashkëpunimi dhe kordinimi institucionet Komunale. 
-Aplikimi i ç’kyçjeve individuale ndaj konsumatorëve të papëgjegjshëm,. 
-Rritja e nivelit të aktivitetit në informimin 
-Të zgjidhet institucionalisht  problemi  i  konsumatorëve të Rasteve sociale. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●  NJËSIA PUNUESE - MALISHEVË 

 
  

   
MUAJI JAN-QERSH 2013 JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                      616,252                       673,274  57,022 9.25 
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Faturimi m3 246,824 295,840 49,016 19.86 

Faturimi nga uji €              148,239.29 €               164,761.68 €             16,522.39 €  11.15 

Faturimi- te tjera €                  5,936.35 €                 13,171.86 €               7,235.51 €  121.88 

Faturimi Total €             154,175.64 €              177,933.54 €             23,757.90 €  15.41 

Inkasimi nga uji €                99,525.95 €                 96,661.31 €  -            2,864.64 €  -2.88 

Inkasimi - te tjera €                  6,465.07 €                   9,946.38 €               3,481.31 €  53.85 

Inkasimi Total €             105,991.02 €              106,607.69 €                  616.67 €  0.58 

Nr. i Konsumatorëve                          3,410                           3,682  272 7.98 

% e inkasimit  67.14 58.67 -8.47 -12.62 

Shpenzimet              117,523.69 €               131,219.88 €             13,696.19 €  11.65 

Uji I pafaturuar në m3                      369,428                       377,434                       8,006  2.17 

Uji I pafaturuar ne % 59.95 56.06 -3.89   

Mbulimi operativ 0.90 0.81 -0.09   

 

-     11,532.67 €  -     24,612.19 €  -      13,079.52 €  

  
 
KOMENTET: 
 
AKTIVITETET KRYESORE: KRAHASIMI JANAR-QERSHOR/2013 - JANAR-QERSHOR/2014 

- Prodhimi m3 : Është rritur për 9.25 % përshkak të rritjes së numrit të konsumatorëve , 

- Fakturimi m3: Është rritur për 19.86 % po ashtu per shkak te shtimit te numrit te konsumatoreve, e 

qe direkt ndikon edhe ne rritjen e fakturimit ne Euro. 

- Fakturimet  tjera :Jane rritur ne masen 122 % si rezultat i rritjes se sherbimeve me autocisterna te 

ujit dhe ate te fekaleve. 

- Inkasimi total në € : Kemi nje renie te inkasimit  ne masen 8.47  %   

Arësyet: 
- Mospagesa e institucioneve  ne shumen prej 15.642 € ne periudhen Janar/Qershor/2014 

- Rënia e shkalles se inkasimit te Amvisëritë per shkak te rritjes se rasteve  qe jane ne asistencë sociale 

- Mosrealizimi i normes se inkasimit per asnji muaj nga Inkasanti  Fazli Kastrati ,si dhe për tre muaj nga 

inkasanti  Veli  Begaj. 
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Numri i konsumatorëve :Ështe rritur per 272 ose 7.97%, Kemi marrë ne menaxhim ujesjellesin e 
Fshatit Shkoze  74 konsumatore ,si dhe pjesa  tjeter eshte rritje normale tek lokalet dhe Amviserite 
ne te gjitha lokalitetet qe ne i menaxhojme. 
1.Institucionet =6 
2.Lokalet afar. =49 
3.Amvisëritë   =217 
Shpenzimet në € :Kemi nje rritje te shpenzimeve ne masen 11.65 %  
Arësyet: 

-  Rritja e konsumit te ujit –pershkak te rritjes se nr. te konsumatoreve, 

- Rritja e shpenzimeve te energjise elektrike –shtimi i dy pompave në fshatin Shkozë 2x15 =30 kw 

- Rritja e shpenzimeve  operative dhe te mirembajtjes 

- Rritja e shpenzimeve te derivateve etj. 

Uji i pafaturuar % :nga 0.59/2013 ne 56.06/2014 
Ka shenuar renie ne masen prej rreth 4 % ,pra eshte nji trend pozitiv sigurisht si rezultat i ekipes se 
operatives dhe te mirembajtjes. 
Mbulimi operativ  : Nga 0.90 ka rene ne 0.81 –shkaqe jane dhene te shkalla e inkasimit /2014 
 

Furnizimi me ujë : i plotë dhe pandërprerje gjatë 24 orëve për të gjithë konsumatorët në të gjitha zonat e 
furnizimit. 

- Kualiteti i ujit : Gjatë periudhës Janar-Qershor/2013/2014 janë marrë 30  mostra të ujit( fiziko- 

kimike dhe bakteriologjike ku të gjitha ju përgjigjen standardeve të OBSH. 

AKTIVITETET  KRYESORE JANAR-QERSHOR/2013 - JANAR- QERSHOR/2014:  

Nr. A k t i v i t e t e t JANAR/QERSHOR/201
3 

JANAR/QERSHOR/201
4 

NDRYSHIMI 

1 Rrjet primarë 27 70  

2 Rrjet sekondar  45 90  

3 Defekte në st.  e pompimit  2 4 pompa te djegura  

4 Debllokim i kanalizimeve  45 17  

5 Pastrim i  rrjetit të kanaliz.   3.7 km 8 km  

6 Ankesa komerciale  18 21  

7 Ankesa  teknike  23 11  

8 Njoftime për shkyqje  240 188  

9 Shkyqje për mospagesë  48 41  

10 Kyqje  ilegale  28 35  

11 Shkyqje të kyqjeve  ilegale  28 35  

12 Rikyqje  48 51  

13 Kyqje  të reja  62 169(A=146;L=18; I=5  

14 Ujëmatës të ndërruar  128 53  

15 Ujëmatës të montuar  43 103  

16 Verifikimi i ujëmatësave 868 1839  

17 Inkasim  nga kontrolla  6.354.26 11.654.88 €  

 

 

●  HIDROREGJIONI JUGOR  -TM1  2013-2014 

  
MUAJI JAN-QERSH 2013 JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 
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Prodhimi m3                  9,418,806                   8,486,139                 (932,667)                 (9.90) 

Prodhimi - l/sec                            599                             540                       (59.3)                 (9.90) 

Faturimi m3                  3,745,874                   3,392,589                 (353,285)                 (9.43) 

Faturimi l/sec                            238                             216                          (22)                 (9.43) 

Faturimi nga uji €          2,034,371.99 €           1,880,637.76 €  -       153,734.23 €                  (7.56) 

Faturimi- te tjera €               71,104.37 €                42,888.90 €  -         28,215.47 €                (39.68) 

Faturimi Total €          2,105,476.36 €           1,923,526.66 €  -       181,949.70 €                  (8.64) 

Inkasimi nga uji €          1,372,814.53 €           1,387,524.87 €            14,710.34 €                    1.07  

Inkasimi - te tjera €               53,232.23 €                39,470.14 €  -         13,762.09 €                (25.85) 

Inkasimi Total €          1,426,046.76 €           1,426,995.01 €                 948.25 €                    0.07  

Nr. i Konsumatorëve                       37,789                        40,091  2290                   6.06  

% e inkasimit  67.48 73.78 6.30                   9.33  

Shpenzimet          1,423,118.92 €           1,511,846.59 €             88,727.67 €                    6.23  

Paga bruto              795,214.19 €               845,265.63 €             50,051.44 €                    6.29  

Mirmba. dhe riparimet                82,471.78 €               114,258.41 €             31,786.63 €                  38.54  

Rryma elektrike              372,948.04 €               398,563.89 €             25,615.85 €                    6.87  

Shpenzi. e derivateve                45,028.02 €                 49,534.40 €               4,506.38 €                  10.01  

Kemikalet                  4,270.65 €                   3,624.46 €  -               646.19 €                (15.13) 

Shpenzi. tera operat.              123,186.24 €               100,599.78 €  -          22,586.46 €                (18.34) 

Uji I pafaturuar në m3                   5,672,932                    5,093,550                  (579,382)               (10.21) 

Uji I pafaturuar ne % 60.23 60.02 -0.21   

Uji I pafaturuar l/sec 360.76 323.92 -36.85               (10.21) 

Mbulimi operativ 1.00 0.94 -0.06   

 
        2,927.84 €  -     84,851.58 €  -      87,779.42 €    

 
 
 
 
 
5.4     CAQET  OPERATIVE DHE FINANCIARE  JANAR- QERSHOR – 2014 
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●  NJËSIA PUNUESE - PRIZREN 
   

MUAJI CAQET-JAN-QERSH  JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                   7,660,809                    6,546,960               (1,113,849) -14.54 

Faturimi m3                   3,075,968                    2,615,784                  (460,184) -14.96 

Faturimi nga uji €           1,640,170.00 €            1,440,547.11 €  -        199,622.89 €  -12.17 

Faturimi- te tjera €                21,000.00 €                 21,772.78 €                  772.78 €  3.68 

Faturimi Total €          1,661,170.00 €           1,462,319.89 €  -        198,850.11 €  -11.97 

Inkasimi nga uji €           1,239,272.60 €            1,108,951.56 €  -        130,321.04 €  -10.52 

Inkasimi - te tjera €                21,000.00 €                 21,728.45 €                  728.45 €  3.47 

Inkasimi Total €          1,260,272.60 €           1,130,680.01 €  -        129,592.59 €  -10.28 

Nr. i Konsumatorëve                        29,764                         29,996  232 0.78 

% e inkasimit  75.56 76.98 1.42 1.88 

Shpenzimet           1,252,881.39 €            1,140,972.80 €  -        111,908.59 €  -8.93 

Uji I pafaturuar në m3                   4,584,841                    3,931,176                  (653,665) -14.26 

Uji I pafaturuar ne % 59.85 60.05 0.20   

Mbulimi operativ 1.01 0.99 -0.01   

 
        7,391.21 €  -     10,292.79 €  -      17,684.00 €  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CAQET  OPERATIVE DHE FINANCIARE  JANAR- QERSHOR - 2014 
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●  NJËSIA PUNUESE - SUHAREKË 
   

MUAJI CAQET-JAN-QERSH  JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                   1,338,768                    1,060,917                  (277,851) -20.75 

Faturimi m3                      510,271                       379,779                  (130,492) -25.57 

Faturimi nga uji €              265,512.00 €               208,182.52 €  -          57,329.48 €  -21.59 

Faturimi- te tjera €                17,910.54 €                   7,284.26 €  -          10,626.28 €  -59.33 

Faturimi Total €             283,422.54 €              215,466.78 €  -          67,955.76 €  -23.98 

Inkasimi nga uji €              175,117.94 €               123,964.09 €  -          51,153.85 €  -29.21 

Inkasimi - te tjera €                17,910.54 €                   7,285.36 €  -          10,625.18 €  -59.32 

Inkasimi Total €             193,028.48 €              131,249.45 €  -          61,779.03 €  -32.01 

Nr. i Konsumatorëve                          5,760                           5,056  -704 -12.22 

% e inkasimit  65.95 59.55 -6.41 -9.72 

Shpenzimet              194,748.38 €               179,065.14 €  -          15,683.24 €  -8.05 

Uji I pafaturuar në m3                      828,497                       681,138                  (147,359) -17.79 

Uji I pafaturuar ne % 61.89 64.20 2.32   

Mbulimi operativ 0.99 0.73 -0.26   

 
-       1,719.90 €  -     47,815.69 €  -      46,095.79 €  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CAQET  OPERATIVE DHE FINANCIARE  JANAR- QERSHOR - 2014 
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●  NJËSIA PUNUESE - DRAGASH 
   

MUAJI CAQET-JAN-QERSH  JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                      268,428                       204,988  -63,440 -23.63 

Faturimi m3                      132,459                       101,186  -31,273 -23.61 

Faturimi nga uji €                83,905.00 €                 67,146.45 €  -          16,758.55 €  -19.97 

Faturimi- te tjera €                     264.00 €                      660.00 €                  396.00 €  150.00 

Faturimi Total €               84,169.00 €                67,806.45 €  -          16,362.55 €  -19.44 

Inkasimi nga uji €                66,232.52 €                 57,947.91 €  -            8,284.61 €  -12.51 

Inkasimi - te tjera €                     264.00 €                      509.95 €                  245.95 €  93.16 

Inkasimi Total €               66,496.52 €                58,457.86 €  -            8,038.66 €  -12.09 

Nr. i Konsumatorëve                          1,393                           1,357  -36 -2.58 

% e inkasimit  78.94 86.30 7.36 9.33 

Shpenzimet                62,889.79 €                 60,588.77 €  -            2,301.02 €  -3.66 

Uji I pafaturuar në m3                      135,969                       103,802                    (32,167) -23.66 

Uji I pafaturuar ne % 50.65 50.64 -0.02   

Mbulimi operativ 1.06 0.96 -0.09   

 
        3,606.73 €  -       2,130.91 €  -         5,737.64 €  

  

 
 
 
 
 
 
CAQET  OPERATIVE DHE FINANCIARE  JANAR- QERSHOR - 2014 

 
 
 
●  NJËSIA PUNUESE - MALISHEVË 
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MUAJI CAQET-JAN-QERSH  JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                      867,283                       673,274  -194,009 -22.37 

Faturimi m3 282,714 298,680 15,966 5.65 

Faturimi nga uji €              167,994.00 €               164,761.68 €  -            3,232.32 €  -1.92 

Faturimi- te tjera €                12,037.68 €                 13,171.86 €               1,134.18 €  9.42 

Faturimi Total €             180,031.68 €              177,933.54 €  -            2,098.14 €  -1.17 

Inkasimi nga uji €              118,836.70 €                 96,661.31 €  -          22,175.39 €  -18.66 

Inkasimi - te tjera €                12,037.68 €                   9,946.38 €  -            2,091.30 €  -17.37 

Inkasimi Total €             130,874.38 €              106,607.69 €  -          24,266.69 €  -18.54 

Nr. i Konsumatorëve                          4,065                           3,644  -421 -10.36 

% e inkasimit  70.74 58.67 -12.07 -17.06 

Shpenzimet              126,989.82 €               131,219.88 €               4,230.06 €  3.33 

Uji I pafaturuar në m3                      584,569                       374,594                  (209,975) -35.92 

Uji I pafaturuar ne % 67.40 55.64 -11.76   

Mbulimi operativ 1.03 0.81 -0.22   

 
        3,884.56 €  -     24,612.19 €  -      28,496.75 €  

  
 

 
 
 
 
 
 
CAQET  OPERATIVE DHE FINANCIARE  JANAR- QERSHOR - 2014 
 

●  HIDROREGJIONI JUGOR  - CAQET -GJM1 -2014 
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AKTIVITETET KRYESORE:  

- Faturimi i ujit nuk është arrit për 608,823  m³ ujë 
- Kjo ka reflektuar edhe në faturim në 276,943.24  euro  të faturuara më pak. 

MUAJI CAQET-JAN-QERSH  JAN-QERSH 2014 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                10,135,288                   8,486,139              (1,649,149)               (16.27) 

Prodhimi - l/sec                            645                             540                     (104.9)               (16.27) 

Faturimi m3                  4,001,412                   3,392,589                 (608,823)               (15.22) 

Faturimi l/sec                            254                             216                          (39)               (15.14) 

Faturimi nga uji €          2,157,581.00 €           1,880,637.76 €  -       276,943.24 €                (12.84) 

Faturimi- te tjera €               51,212.22 €                42,888.90 €  -           8,323.32 €                (16.25) 

Faturimi Total €          2,208,793.22 €           1,923,526.66 €  -       285,266.56 €                (12.92) 

Inkasimi nga uji €          1,599,459.76 €           1,387,524.87 €  -       211,934.89 €                (13.25) 

Inkasimi - te tjera €               51,212.22 €                39,470.14 €  -         11,742.08 €                (22.93) 

Inkasimi Total €          1,650,671.98 €           1,426,995.01 €  -       223,676.97 €                (13.55) 

Nr. i Konsumatorëve                       40,982                        40,053  -929                 (2.27) 

% e inkasimit  74.13 73.78 -0.35                 (0.48) 

Shpenzimet          1,637,509.38 €           1,511,846.59 €  -        125,662.79 €                  (7.67) 

Uji I pafaturuar në m3                   6,133,876                    5,090,710               (1,043,166)               (17.01) 

Uji I pafaturuar ne % 60.52 60.02 -0.50   

Uji I pafaturuar l/sec 390.08 323.74 -66.34               (17.01) 

Mbulimi operativ 1.01 0.94 -0.06   

 
      13,162.60 €  -     84,851.58 €  -      98,014.18 €    



40 

- Inkasimi nga shërbimet e ujësjellësit nuk është arrit  për 211,934.89 euro 
 
 
 

PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË MOS ARRITJEN E OBJEKTIVAVE 
 

- Faturimi i ujit nuk është arrit për 608,823 m ³ ujë. Ky cak nuk është arrit për këto arsye:  
a. Zvoglimit të konsumit të ujit nga konsumatorët si rezultat i gjetjes së alternativës së tyre 
për furnizim me ujë( hapja e puseve) 
b. Zgjerimi i zonës së shërbimit , fshtatrat që janë planfikuar të merren në menaxhim për 
arsye të ndryshme ende nuk janë përfshi në faturim në GJM1 2014. 
c.Vendosja e ujëmatësve te konsumatorët gjatë vitit 2013 ka rezultuar në hargjim më të 
vogël të shpenzimeve të ujit 
 

- Inkasimi nga shërbimet e ujësjellësit nuk është arrit  për 130,321.04 euro.Arsyet për 
mosarritjen e këtij treguesi janë: 
 
a. Moarritja e cakut të faturimit në vlerën e parashikuar 
b. Rënia e mundësisë për pagesa të konsumatorëve të amvisërisë dhe alokimi i pakët nga 
thesari  te kategoria e ionstitucioneve.. 

                         -     Arsyet specifike janë dhënë edhe nga secila njësi veq e veq 
 

 
MASAT E PROPOZUARA 
 

28. Revidimi i biznes planit bazuar në gjendjen aktuale të shpenzimit të ujit bazuar në të dhënat e bazës 

së konsumatorëve dhe mundësisë së zgjerimit të zonës së shërbimit 

29. Stimulimi i inkasantëve në nënshkrimin e kontratave me konsumatorë në teren  për riprogramimin e 

borxheve mbi 200 euro 

30. Ndryshimi i faturës mujore për shërbimet e ujësjellsit dhe kanalizimit, ku nga muaji korrik e tutje 

konsumatorët mund të paguajn me KOS-GIRO te secila bankë komerciale. 

31. Vazhdimësia e punës së ekipeve të kontrollit për së bashku me operativen për shkyqjen e 

konsumatorve borgjlinj të mëdhej mbi =300,00 euro, të cilët nuk bëjn pagesa dhe riprogramim të 

borxhit.. 

32. Kontaktet më të shpeshta me konsumator që kan shuma të larta të borgjëve në mënyrë që të arrihet 

nënshkrimi i kontratave për riprogramimin e borgjëve në menyrë që këta konsumatorë të futen në 

sistem të pagesave të fakturave 

33.  Konsumatoret të cilët shkyqen nga rrjeti për mos pages nuk do të rikyqen pa i paguar së paku 30% 

të borgjit total . 

34. Marrja e masave ligjore sipas Zyres Rregullative për shkqjen e konsumatorve për mos pages. 

35. Rritja e efikasitet të ekipes së kontollës dhe ekipës së shkyqjes. 

36.   Padia e konsumatorve në gjykatë për mos pagesë. 

37. Limitimi apo normimi i kontrollës për mbledhjen e borgjeve aty ku kan vështirsi inkasantet 

 

VI. RAPORT I AUDITORIT TË MBRENDSHËM. 
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Raporti në vijim paraqet një përmbledhje të aktiviteteve të ndërmarra të auditorit të brendshëm, për 
periudhën kohore janar – qershor 2014.  
Edhe pse për të gjitha aktivitetet e ndërmarra, ekzistojnë raporte të veçanta të përgatitura me shkrim, të 
cilat dhe janë raportuar dhe shqyrtuar në takimet me komisionin e auditimit, megjithatë për qëllime 
raportimi, përmes këtij raporti paraqitet një kronologji e punëve dhe aktiviteteve të realizuara. 
  

 Fillimisht, gjatë kësaj periudhe është përgatitur raporti vjetor i punës së auditorit të brendshëm për vitin 

2013, ku janë paraqitur të gjitha auditimet e realizuara gjatë vitit të kaluar. Në raport, në formë të 

përgjithësuar, janë prezentuar rekomandimet e dhëna si dhe shkalla e implementimit të tyre. 

 

 Në pajtim me legjislacionin në fuqi, është përgatitur dhe është aprovuar nga komisioni i 

auditimit: 

- plani strategjik i punës së auditorit të brendshëm për periudhën 2014-2016 dhe  

- plani vjetor i punës së auditorit të brendshëm për vitin 2014. 

 
Në pajtim me planin vjetor të paraparë, por edhe me kërkesë të komisionit të auditimit, janë kryer  auditime 
në disa subjekte audituese, sikurse në: departamentin e financave, departamentin teknik dhe në shërbimin 
për raportim dhe plan biznes.  

 Fusha e auditimit ka qenë: 

- menaxhimi i procesit të pagave bazë të punonjësve, 

- menaxhimi i të hyrave – faturimit dhe inkasimit,  

- menaxhimi i procesit të raportimeve në kompani, 

- menaxhimi i procesit të realizimit të shpenzimeve, 

- menaxhimi i procesit të dhënies së pëlqimeve dhe lejeve, 

- menaxhimi i planit vjetor të biznesit, 

 

 Pas përfundimit të auditimeve dhe testimeve të nevojshme, në pajtim me procedurat e punës dhe 

standardet e auditimit të brendshëm është bërë: 

-  përgatitja e draftraporteve për të gjitha auditimet e lartëpërmendura, 
-  mbajtja e takimeve me subjektet e audituara, si dhe diskutimi i të gjeturave dhe rekomandimeve, si dhe  
-  përgatitja e raporteve finale  (përveq draft raportit të auditimit të planit vjetor të biznesit).   
 
 

 Gjatë kësaj periudhe, përpos auditimeve të lartëpërmendura, me kërkesë të komisionit të auditimit dhe 

me kërkesë të komitetit për hulumtime dhe teknologji, janë kryer edhe dy auditime, për të cilat janë 

përgatitur raporte, dhe janë raportuar në Komision të Auditimit, si  dhe në Bordin e Drejtorëve.  

Fjala është për auditimet ku në fushëveprim kanë pasur: 

- menaxhimin e procesit për realizimin e projektit të ashtuquajtur “Ndërtimi i Impiantit për Trajtimin e 

Ujrave të Zeza” që do të ndërtohet në Prizren, dhe 

- menaxhimin e procesit të prokurimit për projektin “Punimi i projektit për ndërtimin e pendës 

akumuluese në Manastiricë”. 

 

 Gjithashtu përveq aktiviteteve të lartëpërmendura gjatë kësaj periudhe, kam qenë i angazhuar në disa 

aktivitete tjera, ku si më kryesoret mund të përmenden: 
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- Asistimi i rregullt me ekipin e auditorëve të jashtëm, të cilët kanë kryer auditimin e pasqyrave financiare 
për vitin 2013.  
- Me rastin e pranimit të draft raportit të dërguar nga ana e Zyres së Auditorit të Përgjithshëm, lidhur me 
auditimin e procesit të kompensimit të Bordeve të Drejtorëve për periudhën 2009-2012, në bashkëpunim 
me kolegë të shërbimeve tjera kemi bërë shqyrtimin, diskutimin dhe përgatitjen e komenteve në lidhje me 
konstatimet të dala nga ky raport.  
Më duhet të theksoj se pas dërgimit të komenteve ende ne si kompani nuk kemi marrë kurrfarë përgjigje.  

 
 
 

VII. RAPORT I AKTIVITETIT TE PROKURIMIT 
PROCEDURAT E PROKURIMIT ME VLERA TE VOGLA DHE TE MESME 

 

Nr. Titulli i Kontrates 
Numeri i 

prokurimit 
Cmimi i 

Kontrates 
Emir i O.E 

1 Furnizim me jakne HJ/14/001/136 8,100.00 NTP “PRINTEKS” 

2 Furnizim me pomp ate ujit HJ/14/005/136 9,900.00 NTP “TAFAJ-CO” 

3 Furnizim me elektromotor HJ/14/010/136 8,270.00 NTP “TAFAJ-CO” 

4 Furnizim me instalim I 
serverit 

HJ/14/008/136 7,071.53 Asseco South Eastern 
Europe 

5 Riparimi dhe mirmbajtja e 
auromjeteve 

HJ/14/013/136 4,203.50 NTSH “KRASNIQI” 

6 Furnizim me pjese te 
ujesjellesit 

HJ/14/012/136 7,546.70 DPT “ENDRITI” 

7 Ngjyrosja e objektit HJ/14/011/136 2,633.52 NTP “AGI” 

8 Furnizim me pompa 
zhytese dhe electromotor 
per pompa 

HJ/14/017/136 9,795.00 NTP “LINDA” 

9 Furnizim me kepuce HJ/14/016/136 4,968.00 SHPL “SOLID” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr. Titulli i Kontrates Numeri i Cmimi i Emir i O.E 
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prokurimit Kontrates 
1 Hulumtimi i ujit  te pijes te 

Krismat e Mushtishtit dhe 
rezervuari V=1000m3 

HJ/14/007/521 216,833.80 NSHN “BURIMI” 

2 Furnizim me pompa te ujit 
te pijshem 

HJ/14/009/121 30,541 NTP “TAFAJ-CO” 

3 Rehabilitimi i rrjetit te 
ujesjellesit ne rr. “Fetah 
Gega” dhe “Kadri Nesho” 
(faza II shpimi I puseve tek 
livadhet) 

HJ/14/006/521 94,700.00 NSHN “BURIMI” 

4 Rehabilitimi i rrjetit te 
ujesjellesit ne rr. “Fetah 
Gega” dhe “Kadri Nesho” 

HJ/14/004/521 49,633.56 NPT  “Fanaj 
Inxhinering” 

5 Izolimi I Bazenit HJ/14/003/536 9,660.00  SHPK “ Capital 
Group” 

6 Furnizim me rere HJ/14/002/121 Deri ne 125,000.00 NTSH “SEDTOURS” 
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Kryeshefi  Ekzekutiv 

 
Dep. i Financave 

 

Shërbimi Rajonal 

për Konsumatorë  

Zyre per konsumatore 
PZ, MA, DR, SU 

Kontrolla 

Komisioni i 
Auditimit 

Faturimi 

 

Inkasimi 

Kontabiliteti material 

Kontabiliteti financiar 
PZ, SU, DR , MA 

 
DR MA, DR 

Mirmbajtje  dhe 
pastrim i objekteve 

 
Dep. Administrativ 

 

Kontabiliteti Financiar 
Rajonal 

 
Shkyçja/RiKycja 

 

       Zëdhënësi 

Zyrtari i Auditimit të 
mbrendshëm 

Administrat/Resurset  
Njerezore 

Zyra ligjore 

 

IT 

 

Dep. Teknik 

Depoja 

Autoparku 

Planifikimi 

Zhvillimi 

 
GIS 

nivel Regjional 
 

 
G P S- 

matje ne teren 

 

Mirëmbajtja e 
pompave 

 

Mirembajtja e sistemit 
te kanalizimit 

 

Riparimi/Kalibrimi 
dhe montimi i 

ujematesve 

 

Prodhimi i ujit 
 

Distribuimi 

 

Mirembajtja e sistemit 
te ujesjellsit 

 Arka kryesore  dhe 
Portoarkat 

 
Detektim irrjetit dhe 

humbjeve 

 

 Sherbimi i sigurise   
dhe emergjentës 

Logjistika 

Setori i kualitetit te Ujit 
te pijes 

 

Kontrolli fizko-kimik 
dhe bakteriologjik 

 

Zyrtari per  raportim 
Dhe Plan Biznes 

 

Zyrtare per administrate 
dhe protokoll 

Udhëheqësi i 

Njësisë- Prizren 

Udhëheqësi i 
Nj.P. - Suharekë 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Dragash 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Malishevë 

 

Zyrtari 
prokurimit 

Menaxher i Projekteve 

Zv.Kryeshefi  Ekzekutiv 

Menaxher i 
Projekteve- Te 
mbrendshme 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A.  PRIZREN 

Bordi i Drejtoreve 


